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Дорогі 
побратими-
чорнобильці!

Шановні пані і 
панове!

26 квітня в 
Україні та багатьох 
країнах світу від-
значають як день 
пам’яті, день Чор-
нобильської ката-
строфи, 38-му її 
річницю. Це була 
найбільша техно-
генна та екологічна 
трагедія XX століт-
тя, відлуння якої на 
собі дотепер від-
чувають мільйони 

потерпілих, сімей загиблих і померлих українців та 
громадян багатьох країн.

12 квітня 2024 року в 
режимі відеоконференції 
відбулося розширене за-
сідання Колегії Державної 
міграційної служби Украї-
ни на чолі з Головою ДМС 
Наталією Науменко.

У засіданні Колегії взяли 
участь керівники структур-
них підрозділів центрально-
го апарату й територіальних 
органів ДМС та представни-
ки громадських організацій.

Про проблемні питан-
ня діяльності Державної 
міграційної служби Укра-
їни за підсумками роботи у 2023 році та у І кварталі 
2024 року учасників проінформувала Голова ДМСУ На-
талія Науменко.

У своїй доповіді вона дала оцінку роботи територі-
альних органів, звернувши особливу увагу на боротьбу 
із нелегальною міграцією.
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ВІДБУЛОСЯ РОЗШИРЕНЕ ВІДБУЛОСЯ РОЗШИРЕНЕ 
ЗАСІДАННЯ КОЛЕГІЇ ДМСУЗАСІДАННЯ КОЛЕГІЇ ДМСУ

Президент Володимир Зеленський зустрівся з 
двопартійною делегацією Конгресу Сполучених 
Штатів Америки, яка перебувала в Україні з ві-
зитом. Глава держави подякував конгресменам за 
візит і відзначив, що вони прибули до Києва після 
вкрай потужного та критично важливого для нас 
рішення.

«Дякую ще раз за це. Народ України розра-
ховував на це рішення. Ми раді, що США зали-
шаються з Україною, що ви залишаєтеся нашим 
основним потужним союзником», – сказав Воло-
димир Зеленський.

Президент розповів конгресменам, що перед 
зустріччю з ними провів телефонну розмову з 
Президентом Сполучених Штатів Джозефом 
Байденом. Глави держав, зокрема, обговорили 
можливість пришвидшити надання Україні паке-
та військової допомоги.

«Питання номер один – ППО. Ми абсолютно 
потребуємо ППО. Після ухвалення рішення нам 
дуже потрібна конкретна допомога з цим. Ми та-
кож потребуємо дуже конкретних озброєнь для 
того, щоб можна було допомогти військовим і 
захистити цивільних. Ми говоримо про потребу, 
безумовно, озброєнь, які б’ють на більший раді-
ус. Так само дуже важливі за значущістю артиле-
рійські снаряди», – наголосив Володимир Зелен-
ський.

Під час зустрічі детально обговорили макро-

фінансову, військову допомогу, зокрема потребу 
в артилерійських снарядах, ракетах дальнього ра-
діуса дії, засобах РЕБ та БпЛА, бойовій авіації, а 
також підтримку розвитку  української оборонної 
промисловості.

Окремо йшлося про конфіскацію заморожених 
активів рф, підтримку України на шляху до НАТО, 
безпекові гарантії, Українську формулу миру й 
участь США в інавгураційному саміті миру.

Конгресмени зі свого боку запевнили, що 
й надалі підтримуватимуть народ України в цій 
боротьбі проти російської агресії за ідеали миру, 
добра й демократії.
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ЗУСТРІЧІ З КОНГРЕСМЕНАМИ СШАЗУСТРІЧІ З КОНГРЕСМЕНАМИ США

20 квітня Палата представників Конгре-
су США затвердила законопроект про фі-
нансування військової допомоги для Укра-
їни, Ізраїлю і Тайваню на загальну суму  
95 млрд доларів. З них на матеріальні і обо-
ронні потреби ЗСУ передбачені близько 61 
млрд доларів.

23 квітня законопроект затвердив Сенат,  
а 24 квітня – підписав Президент Джо Байден.

Сполучені Штати вже почали оператив-
ну відправку зброї для оборонних потреб 
України.
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Шляхом перерозподілу видатків 
державного бюджету Уряд виділив ще 
понад 8 млрд грн на будівництво фор-
тифікаційних споруд. Про це повідомив 
Прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

«Наше завдання – створити надійний 
оборонний вал, що захистить наших вої-
нів та дасть більше переваги нашій армії 
на полі бою», – наголосив очільник Уряду.

Як зауважив Прем’єр-міністр, від 
початку 2024 року на зміцнення обо-
ронних рубежів Уряд спрямував майже 
38 млрд грн.

Денис Шмигаль підкреслив, що всі 
додаткові ресурси держава буде також на-

правляти на ообороноздатність. Зокрема,  
минулого тижня урядова делегація прове-
ла важливі зустрічі в Сполучених Штатах 
із представниками американської адміні-
страції, конгресменами та сенаторами від 
обох партій, керівниками міжнародних 
фінансових інституцій.

«Маємо важливі результати. Палата 
представників Конгресу схвалила законо-
проект про допомогу Україні. Майже 61 
млрд доларів, з яких 49,9 млрд – це видат-
ки на оборону. Отримали запевнення про 
те, що проект закону швидко пройде че-
рез Сенат, буде підписаний і набуде чин-
ності», – відзначив очільник Уряду.
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Енергетики роблять все 
можливе, щоб утримувати си-
туацію та швидко здійснювати 
ремонти. Усі разом ми повинні 
допомогти нашій енергетиці 
вистояти. На цьому наголосив 
Прем’єр-міністр Денис Шми-
галь під час засідання Уряду 23 
квітня.

«Ми зазнали важких втрат у 
генерації, і зараз під час знижен-
ня температури це позначається 
на енергосистемі. Уже кілька 
днів поспіль фіксуємо дефіцит 
потужності, який покриваємо 
за допомогою наших європей-
ських партнерів. Як і на початку 
повномасштабної війни, муси-
мо згуртуватися, щоб бути стійкими», – 
підкреслив Прем’єр-міністр.

Він закликав усіх українців до ощад-
ливості, особливо в ранкові та вечірні 
години пікових навантажень. А промис-
ловість – максимально залучати імпорт 
електроенергії та використовувати, за 
наявності, альтернативні джерела жив-
лення.

У цьому питанні Україні також ак-
тивно допомогають іноземні партнери. 
Зокрема, у Фонді підтримки енергетики 
України разом з анонсованими внесками 
зібрано близько 410 млн євро від 13 кра-
їн партнерів.

«За ці кошти купуємо генератори, 
трансформатори, запчастини, проводимо 
інтенсивні ремонти», – відзначив очіль-
ник Уряду.

Крім того, Велика Британія оголоси-
ла про виділення понад 180 млн доларів 
на зміцнення українського енергосекто-
ру. Литва передає обладнання зі своїх 
ТЕЦ, АЕС та складів. Німеччина спря-
мовує 400 генераторів.

«Децентралізована генерація – ді-
євий спосіб компенсації знищених ро-
сійськими терористами енергетичних 
потужностей. Над цим також активно 
працюємо. 80 когенераційних установок 
розподілено в регіони. Насамперед їх от-
римує Харків, де ситуація критична», – 
підкреслив Денис Шмигаль.

Прем’єр-міністр додав, що Україна 
розгортатиме мережу міні-ТЕЦ швидко 
та інтенсивно, щоб на старті нового опа-
лювального сезону мати запас міцності.
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 22 квітня 2024 року відбувся форум 
«Демографічне майбутнє України». Мі-
ністерство соціальної політики України 
разом з фаховою спільнотою обговори-
ли демографічні виклики та  можливі 
шляхи їх подолання задля досягнення 
демографічної стійкості України до 
2040 року. У заході взяли участь понад 
100 осіб: представники Уряду, народні 
депутати України, експерти, представ-
ники міжнародних організацій.

Перед Україною стоїть низка сут-
тєвих демографічних викликів, значно 
посилених війною. Серед них – скоро-
чення чисельності українців, масова 
міграція та внутрішнє переміщення 
населення, зростання чисельності лю-
дей з інвалідністю, низька народжу-
ваність, високий рівень передчасної 
смертності тощо.

«Побудувати демографічне май-
бутнє України – непроста справа. Але 
це визначальний напрямок політики, 
який буде формувати нашу країну 
як цілісну державу. Сьогодні перед 
Україною стоїть багато викликів. Ми 
повинні одночасно рухатися у всіх на-
прямках: піднімати народжуваність, 
підтримувати сімʼї, підвищувати 
якість життя, повертати мігрантів, бу-
дувати інклюзивне суспільство тощо. 
Водночас нам важливо і сформувати 
ідею – мрію про країну, в якій хочеть-
ся жити і яку хочеться будувати. Мрію, 
яка би стала безумовним обʼєднавчим 
фундаментом для нас всіх. І тільки 
тоді ми зможемо зробити наш кванто-
вий стрибок. І тільки тоді для багатьох 
українців обирати Україну своїм до-
мом стане  суттєвою мотивацією», – 
сказала Оксана Жолнович, Міністерка 
соціальної політики України.

«Україна – країна з величезним по-
тенціалом. Сьогодні ми говоримо про 
те, як побудувати країну, в якій хочеть-
ся жити. Це створення середовища, 
де люди можуть реалізувати свій по-
тенціал, де молодь впевнена у своєму 
майбутньому у мирній, процвітаючій 
Україні. Зрозуміло, що через війну за-
раз існують серйозні обмеження для 

реалізації цього бачення. Але є 
багато, що можна зробити, не-
зважаючи на несприятливі об-
ставини, і ми, як UNFPA, готові 
підтримати вас у цьому почи-
нанні», – зазначила Флоренс 
Бауер, Регіональна директорка 
UNFPA, Фонду ООН у галузі на-
родонаселення в Східній Європі 
та Центральній Азії.

Мета Міністерства соціальної 
політики – забезпечити форму-
вання цілісної демографічної по-
літики, яка дозволить підвищити 
рівень народжуваності, зменшити 
рівень передчасної смертності, 
створити умови для повернення 
мігрантів до України, як  до кра-
їни, в якій хочеться жити.

З цією метою Міністерство, 
спільно з широким колом екс-
пертів, урядових та неурядових 
організацій, розробило проєкт 

Стратегії демографічного розвитку 
України до 2040 року, яку було презен-
товано на форумі «Демографічне май-
бутнє України».

Стратегія демографічного розвит-
ку України передбачає комплексний 
підхід, спрямований на реалізацію як 
галузевих політик, орієнтованих на 
підвищення народжуваності, подолан-
ня передчасної смертності та забезпе-
чення міграційного приросту населен-
ня, так і на те, аби створити достатні 
наскрізні умови для комфортного жит-
тя громадян в Україні.

Загальне завдання Стратегії демо-
графічного розвитку України – забез-
печити демографічну стійкість, що  
означає здатність населення України 
відповідати на демографічні виклики, 
підтримувати своє довгострокове від-
творення та підвищення загальної яко-
сті життя громадян як передумови для 
покращення демографічної ситуації в 
нашій країні. Ознайомитись  із проек-
том Стратегії можна на сайті Мінсо-
цполітики. Пропозиції та коментарі до 
проекту Стратегії можна надсилати на 
електронну адресу: strategy@mlsp.gov.
ua. Після доопрацювання за результа-
тами консультацій проект Стратегії 
буде поданий на розгляд Уряду.

Серед спікерів форуму були: Окса-
на Жолнович, Міністерка соціальної 
політики України; Юлія Соколовська, 
Заступник Керівника Офісу Прези-
дента України; Віктор Ляшко, Міністр 
охорони здоров’я України; Михайло 
Радуцький, Голова Комітету Верхов-
ної Ради України з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та медич-
ного страхування; Флоренс Бауер, 
Регіональна директорка Фонду ООН 
у галузі народонаселення (UNFPA) в 
країнах Східної Європи та Централь-
ної Азії. Модератором події виступив 
Валерій Пекар, викладач Києво-Мо-
гилянської академії та Львівської біз-
нес-школи УКУ, громадський діяч, ав-
тор бізнес-книг.

kmu.gov.ua

УКРАЇНА, В ЯКІЙ УКРАЇНА, В ЯКІЙ 
ХОЧЕТЬСЯ ЖИТИ:  ХОЧЕТЬСЯ ЖИТИ:  

МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ ПРЕЗЕНТУВАЛО ПОЛІТИКИ ПРЕЗЕНТУВАЛО 

ДЕМОГРАФІЧНУ СТРАТЕГІЮ – 2040ДЕМОГРАФІЧНУ СТРАТЕГІЮ – 2040
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Закінчення на 4-й стор. 

На цьому Міністр внутрішніх справ 
України наголосив під час зустрічі із ка-
надською делегацією на чолі з Надзви-
чайним та Повноважним Послом Кана-
ди в Україні Наталкою Цмоць.

Також у складі іноземної делегації 
були Аташе з питань оборони Посоль-
ства Канади в Україні Ніколя Готьє та 

Старший програмний офіцер Посоль-
ства Канади в Україні Вікрамвір Суагх.

Головною темою перемовин стала 
підтримка Канади на тлі збільшення 
кількості атак російської федерації по 
цивільній та критичній інфраструктурі 
України. Зокрема, Глава МВС України 
Ігор Клименко поінформував партнерів 

ІГОР КЛИМЕНКО:  ІГОР КЛИМЕНКО:  
МИ ЦІНУЄМО ПІДТРИМКУ МИ ЦІНУЄМО ПІДТРИМКУ 
КАНАДИ З ПЕРШОГО ДНЯ КАНАДИ З ПЕРШОГО ДНЯ 

ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ

202 піротехнічні розрахунки ДСНС 
отримали спеціалізоване обладнання для 
розмінування та захисту. Допомогу надали 
ПРООН за підтримки Європейського Сою-
зу й урядів Японії, Швеції та Данії.

Урочиста передача сертифікатів на 
обладнання відбулась в Києві, і була при-
урочена до Міжнародного дня просвіти з 
питань мінної небезпеки та допомоги в ді-
яльності, пов’язаній із розмінуванням. До 
заходу долучились заступниця Міністра 
внутрішніх справ України Катерина Павлі-
ченко, заступник Постійного представника 
UNDP в Україні Христофорос Політіс, Над-
звичайний і Повноважний Посол Японії в 
Україні Кунінорі Мацуда, заступник Голови 
Делегації ЄС в Україні Ремі Дюфло, заступ-
ник Голови Місії Посольства Королівства 
Данія в Україні Єнс Мартін Алсбірк, керів-
ник відділу підтримки реформ Посольства 
Швеції в Україні Адам Амберг, представни-
ки ДСНС та МВС.

Під час вітального слова Катерина Пав-
ліченко наголосила, що 30% території Укра-
їни, а це 174 тисячі квадратних кілометрів, 
були замінованими з початку повномасш-
табного російського нападу.

«Наразі показник вдалося зменшити 
майже на 5%. Підрозділами піротехніків 
ДСНС, Нацполіції та Нацгвардії знешкод-
жено понад 780 тис. одиниць вибухонебез-
печних  предметів. Саперні та піротехнічні 
підрозділи системи МВС використовують 
сучасну техніку, у тому числі і машини ме-
ханізованого розмінування. За їх допомо-
гою наші спеціалісти вилучають десятки, 

сотні небезпечних предметів щодня», – за-
уважила заступниця Міністра.

Одночасно із тим вона підкреслила, що 
найскладніша ситуація спостерігається на 
тимчасово окупованих територіях. Адже 
чим довше вони знаходяться під окупаці-
єю, тим щільніше їх мінує ворог.  У свою 
чергу міжнародні партнери наголосили на 
необхідності постійної та безперервної під-
тримки України у сфері гуманітарного роз-
мінування.

«Розмінування всієї території України 
триватиме роками. Я запевняю, що Японія 
разом з усіма не стоятиме осторонь. Ми під-
тримуватимемо вас до того моменту, поки 
Україна повністю не очиститься від мін. 
Ми знаємо, що піротехнічні розрахунки 
потребують багато обладнання. І ми разом 
з міжнародними партнерами надаватимемо 
цю допомогу», – підкреслив Надзвичайний 
і Повноважний Посол Японії в Україні Ку-
нінорі Мацуда.

«Забруднення мінами заважає укра-
їнцям жити повноцінним життям. Тому 
щодня ми працюємо над впровадженням 
нових технологій зі штучним інтелектом в 
питанні розмінування територій. Сьогодні 
ми надаємо обладнання для 202 піротех-
нічних розрахунків ДСНС. Ми робимо це 
спільно – Японія, Данія, Швеція», – зазна-
чив Христофорос Політіс.

Заступник Голови Делегації ЄС в Укра-
їні Ремі Дюфло відзначив сміливість укра-
їнських піротехніків. «Я пишаюсь, що можу 
передати сьогодні обладнання для розміну-
вання, яке рятує життя. Масштаби забруд-

нення дійсно вражають. Тому, відповідаючи 
на потреби України, ЄС надав обладнання 
на понад 50 млн євро для гуманітарного 
розмінування», – акцентував Ремі Дюфло.

Сертифікати на техніку та засоби осо-
бистого захисту отримав заступник голови 
ДСНС Роман Примуш. Цим обладнанням 
буде оснащено близько 80% усіх розрахун-
ків ДСНС, що значно підвищить їхні мож-
ливості та безпеку.

«Ми вдячні за обладнання, яке сьогодні 
отримала ДСНС. Вашу реальну підтримку 
ми відчуваємо і бачимо від початку повно-
масштабної війни. Спеціалізовані метало-
шукачі, обладнання для підривних робіт, 
інша техніка – це те устаткування, яке спри-
яє якнайшвидшому розмінуванню. Ми дя-
куємо уряду Японії, Швеції, Данії, а також 
Європейському Союзу за посилення спро-
можностей наших підрозділів», – наголоси-
ла Катерина Павліченко.

Окрім того, активну увагу під час захо-
ду було приділено необхідності проведення 
просвітницької діяльності з питань мінної 
безпеки. Обізнаність дітей та підлітків з 
правилами безпеки у разі виявлення ВНП 
є пріоритетним напрямком роботи МВС. 
У цьому питанні відомство також співпра-
цює із міжнародними партнерами. Мину-
лого року свою роботу розпочали мобільні 
класи безпеки, які функціонують і в приф-
ронтових регіонах. Понад 55 тис. учнів уже 
відвідали заняття на таку тему, як правила 
безпечної поведінки.

Департамент 
комунікації МВС України

про наслідки нещодавніх обстрілів з 
боку рф: «Канада – одна з країн «Вели-
кої сімки» і в наших інтересах, щоб ви 
оперативно знали про ситуацію у нашій 
країні. Ворог не зупиняється та продов-
жує атакувати наші міста та села. Ос-
танніми місяцями рф сфокусувалась на 
обстрілах критичної та цивільної інфра-
структури України. Нерідко під приці-
лом наші рятувальники чи поліцейські, 
які першими прибувають на місця во-
рожих атак».

Також Ігор Клименко розповів про 
проблему замінованих територій та ро-
боту машин розмінування. За словами 
Міністра, зі свого боку МВС перебуду-
вало роботу служб, аби якнайшвидше 
розміновувати території, утім задля 
реалізації цих планів Україні необхідна 
відповідна техніка.

Окремо Глава відомства поінфор-
мував партнерів про безпекові ініціа-
тиви, які вже впроваджуються в Укра-
їні для того, щоб навіть під час війни 
контролювати криміногенну ситуацію 
в державі. Зокрема, Ігор Клименко 
розповів про проєкт  «Офіцер служби 
освітньої безпеки», який передбачає 
роботу поліцейських у школах.

«Ми прекрасно розуміємо, яка 
небезпека чекатиме на наших дітей 
після війни, тому зараз ми працюємо 
над організацією безпеки у школах че-
рез даний проєкт. Йдеться про те, що 

у кожній школі має бути поліцейський 
– відібраний та глибоко навчений. На 
ньому будуть як профілактичні, так і 
правоохоронні функції», – заявив Ігор 
Клименко.

Своєю чергою Надзвичайний та 
Повноважний Посол Канади в Украї-
ні Наталка Цмоць заявила, що Канада 
дуже добре розуміє усі проблеми на-
шої країни на тлі повномасштабного 
вторгнення.

«Ми розуміємо усі виклики та за-
дачі, які стоять перед вами, саме тому 
ми будемо й надалі підтримувати вас 
та надавати усю необхідну допомогу 
задля їх подолання. Спільними зусил-
лями нам  потрібно сформувати дока-
зову базу, аби рф відповіла за свої дії у 
Міжнародному суді. Також ми посилю-
ємо нашу співпрацю у питанні протидії 
незаконному обігу зброї, депортації ді-
тей та торгівлі людьми», – заявила На-
талка Цмоць.

Пані Посол зазначила, що Україна 
може бути впевненою у довготривалій 
підтримці з боку Канади. Прикладом 
того є угода про співробітництво у сфе-
рі безпеки. Окремо партнери обгово-
рили питання реабілітації українських 
військових та проведення тренінгів для 
українських фахівців у цьому напрямку.  

Департамент  
комунікації МВС України

РОЗМІНУВАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ: РОЗМІНУВАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ: 
ПІРОТЕХНІКИ ОТРИМАЛИ ДОПОМОГУ ПІРОТЕХНІКИ ОТРИМАЛИ ДОПОМОГУ 

ВІД ЄС ТА УРЯДІВ ЯПОНІЇ, ШВЕЦІЇ, ДАНІЇ ВІД ЄС ТА УРЯДІВ ЯПОНІЇ, ШВЕЦІЇ, ДАНІЇ 

НА КІРОВОГРАДЩИНІ НА КІРОВОГРАДЩИНІ 
ПРАВООХОРОНЦІ ПРАВООХОРОНЦІ 

СКЕРУВАЛИ ДО СУДУ СКЕРУВАЛИ ДО СУДУ 
ОБВИНУВАЛЬНИЙ АКТОБВИНУВАЛЬНИЙ АКТ
СТОСОВНО КЕРІВНИКА СТОСОВНО КЕРІВНИКА 

ТА ЮРИСКОНСУЛЬТА ТА ЮРИСКОНСУЛЬТА 
ОДНОГО  ОДНОГО  

ІЗ НАВЧАЛЬНИХ ІЗ НАВЧАЛЬНИХ 
ЗАКЛАДІВЗАКЛАДІВ

Посадові особи вимагали та отри-
мали від підприємця грошові кошти 
у сумі 2 тисячі доларів США за укла-
дання договору оренди приміщення 
коледжу.

В ході досудового слідства полі-
цейськими, за оперативного супро-
воду УСБУ в Кіровоградській області 
та процесуального керівництва ок-
ружної прокуратури, встановлено, що 
обвинувачені, діючи за попередньою 
змовою, за умови отримання коштів, 
обіцяли позитивно вирішити питання 
про передачу в користування третім 
особам 18,5 м² цокольного поверху 
будівлі гуртожитку для здійснення 
підприємницької діяльності.

Для цього ними було підробле-
но договір передачі вказаної площі 
в оренду та «акт прийому-передачі» 
державної будівлі, що начебто нада-
вало право у подальшому використо-
вувати нежитлове приміщення як 
житлове.

Досудове розслідування у кри-
мінальних провадженнях, розпо-
чатих за ч.1 ст. 366 ККУ «Службове 
підроблення», ч.2 ст.28 ККУ та ч. 3 ст. 
368 Кримінального кодексу України 
«Прийняття пропозиції, обіцянки або 
одержання неправомірної вигоди 
службовою особою» завершено, об-
винувальний акт скеровано до суду.

Санкцією статті передбачено по-
карання – позбавлення волі на строк 
від п’яти до десяти років, з конфіска-
цією майна.

За матеріалами Олександрійського 
районного відділу поліції 
Кіровоградської області



Перший заступник Голови ДМС Іри-
на Ковалевська наголосила на необхід-
ності видворення з України громадян 
російської федерації та республіки бі-
лорусь, зазначивши, що для здійснення 
цих процедур є правові інструменти.

Заступник Голови ДМС Іван Двой-
ленко підкреслив важливість дотри-
мання кібергігієни усіма працівниками 
служби та невідкладність адекватної ре-
акції на наявні кіберзагрози.

Керівники ГУ ДМС у Львівській, 
Одеській областях;  УДМС у Миколаїв-
ській,  Рівненський,  Чернігівський та 
начальник ЦПМУ ДМС доповіли про 
усунення недоліків, виявлених під час 
проведення у 2023 році перевірок діяль-
ності територіальних органів. 

Крім того, учасники Колегії заслуха-
ли доповідь директора Департаменту 
організаційного забезпечення ДМС Во-
лодимира Промогайбенка «Про кон-
цепцію відновлення діяльності тери-
торіальних органів та територіальних  
підрозділів ДМСУ на деокупованих те-
риторіях України». 

Як наголосив директор Департамен-
ту організаційного забезпечення ДМС 
Володимир Промогайбенко, основною 
метою концепції є визначення завдань 
та шляхів із відновлення діяльності під-
розділів ДМС на деокупованих територі-
ях. Основні принципи реалізації концеп-
ції – це безпека, доступність, прозорість, 
швидкість, відповідність сучасним ви-
могам у питаннях надання адмінпослуг 
та потребам поточної безпекової ситуа-
ції в Україні. 

Варто зазначити, що ДМС ставить 
перед собою ряд завдань, які мають 
бути  вирішені під час роботи на деоку-
пованих територіях. Це, в першу чергу, 
створення умов для відновлення на-
дання адмінпослуг, проведення іден-
тифікації та верифікації громадян Укра-
їни, іноземців та ОБГ, які  перебувають 
на деокупованих територіях, допомога 
правоохоронним органам  у виявленні 
колаборантів та інших злочинців на цих 
територіях.

За результатами роботи Колегії було 
ухвалено відповідне рішення.

 І. Супрун
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У Державній міграційній службі України

Бажаємо  Вам  міцного Бажаємо  Вам  міцного 
здоров’я,  миру, злагоди   здоров’я,  миру, злагоди   

та нових успіхів у вашій та нових успіхів у вашій 
професійній діяльності!  професійній діяльності!  

Слава Україні!Слава Україні!

ДЕРЖАВНА  МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА  ТА РЕДАКЦІЯ  
 ГАЗЕТИ «МІГРАЦІЯ» ВІТАЮТЬ  З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ

Начальника УДМСУ  
в Рівненській області 

Лілію Аркадіївну  
Драпчинську

ВІДБУЛОСЯ РОЗШИРЕНЕ ВІДБУЛОСЯ РОЗШИРЕНЕ 
ЗАСІДАННЯ КОЛЕГІЇ ДМСУЗАСІДАННЯ КОЛЕГІЇ ДМСУ

Які виклики стоять перед систе-
мою пробації та що вже досягнуто у цій 
сфері – розповіла заступниця Міністра 
юстиції Олена Висоцька під час міжна-
родної науково-практичної конференції 
«Реформа пробації: можливість обрати 
майбутнє».

Олена Висоцька нагадала, що у при-
йнятій Урядом Стратегії реформування 
пенітенціарної системи розвиток про-
бації представлено як окремий напрям. 
Відповідно пробація як альтернативний 
вид покарання займає достойне місце.

«У нас є завдання по Стратегії, які 
ми маємо виконати. З одного боку, те, 
що пробаційний нагляд вже є в системі 
кримінальних  покарань – це вже до-
сягнута ціль. Адже 28.03.2024 набрав 
чинності Закон України від № 3342-ІХ 
«Про внесення змін до Кримінального, 
Кримінального процесуального кодек-
сів України та інших законодавчих ак-
тів України щодо удосконалення видів 
кримінальних покарань», яким введено 
новий вид кримінального покарання – 
пробаційний нагляд. З другого – ми йде-
мо далі і наша мета – розширити статті 
Кримінального кодексу, які передбача-
ють пробаційний нагляд як один з видів 
кримінального покарання», – зазначи-
ла Олена Висоцька.

Вона підкреслила, що задача органів 
влади – пояснити кожному українцю, що 
пробація – це справедливе покарання 
і його потрібно застосовувати якомога 
більше. З 28.03.2024 є вже 417 ухвал суду 
щодо призначення пробаційного нагля-
ду як кримінального покарання.

Крім впровадження пробаційного 
нагляду, стратегічною ціллю є удоско-
налення покарання у вигляді громад-
ських робіт та штрафів. Наразі підготов-
лено два законопроєкти, які регулюють 
дане питання – Проєкт Закону України 
№9149 «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо удосконален-
ня виконання покарання у виді штрафу 

та громадських робіт» та Проєкт Закону 
України №9148 «Про внесення змін до 
Кодексу України про адміністративні 
правопорушення, Кримінального та 
Кримінального процесуального кодек-
сів України щодо удосконалення вико-
нання покарання у виді штрафу та гро-
мадських робіт».

Серед інших пріоритетів – уніфіка-
ція оцінки ризиків та розробка нових 
пробаційних програм, проведення по-
точної роботи з персоналом, створен-
ня модельних офісів, впровадження 
мобільного застосунку «Е-пробація», 
запровадження ЄРЗО, удосконалення 
методик по роботі з засудженими за 
злочини проти основ національної без-
пеки з урахуванням досвіду організацій 
та установ, які вивчають питання кола-
бораціонізму в Україні, а також засто-
сування електронних засобів контролю 
(браслетів).

Міжнародна науково-практична 
конференція «Реформа пробації: мож-
ливість обирати майбутнє» проводить-
ся Міністерством юстиції України, Дер-
жавною установою «Центр пробації» та 
Пенітенціарною академією України за 
підтримки EU Project Pravo-Justice.

ОЛЕНА ВИСОЦЬКА:  НАША ОЛЕНА ВИСОЦЬКА:  НАША 
ЗАДАЧА – ПОЯСНИТИ  КОЖНОМУ ЗАДАЧА – ПОЯСНИТИ  КОЖНОМУ 

УКРАЇНЦЮ, ЩО ПРОБАЦІЯ Є УКРАЇНЦЮ, ЩО ПРОБАЦІЯ Є 
СПРАВЕДЛИВИМ ПОКАРАННЯМСПРАВЕДЛИВИМ ПОКАРАННЯМ

За співпраці Сахновщинського  відділу ГУ ДМС у Хар-
ківській області та філії Центру пробації в Харківській об-
ласті  відбувся захід  в форматі онлайн-зустрічі  з особами, 
засудженими до покарань, не пов’язаних з позбавленням 
волі, що перебувають на обліку секторів пробації.

Міграційники розповіли присутнім про послуги, які 
надає підрозділ Державної міграційної служби, а саме: 
оформлення паспорта громадянина України у формі 
ID-картки, обмін паспорта-книжечки зразка 1994 року 
на ID-картку, вклеювання фотокартки до паспорта гро-
мадянина України при досягненні 25- та 45-річного віку, 

а також – оформлення паспорта громадянина України 
для виїзду за кордон.

Під час зустрічі засуджені цікавились послугою з од-
ночасного оформлення паспорта громадянина України 
у формі ID-картки та паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон.

Ефективна та результативна співпраця ДМС та Цен-
тру пробації дозволить прискорити процес реабілітації 
особи та її інтеграції в суспільство.

Головне управління ДМС  
у Харківській області

НА ХАРКІВЩИНІ ВІДБУЛАСЬ ЗУСТРІЧ НА ХАРКІВЩИНІ ВІДБУЛАСЬ ЗУСТРІЧ 
МІГРАЦІЙНИКІВ ТА ФІЛІЇ ЦЕНТРУ ПРОБАЦІЇМІГРАЦІЙНИКІВ ТА ФІЛІЇ ЦЕНТРУ ПРОБАЦІЇ

Управління ДМС у Житомирській облас-
ті взяло участь у благодійній акції «Подаруй 
книжку захиснику України».

До цієї громадської ініціативи долуча-
ються усі небайдужі житомиряни.

Колектив УДМС та відвідувачі підрозді-
лів міграційної служби зібрали багато при-
мірників різних книжок, чим зробили свій 
внесок для створення міні-бібліотек у ліку-
вальних закладах області.

Книги передано нашим захисникам і 
захисницям, які перебувають на лікуванні та 
реабілітації після поранення або хвороби.

Дякуємо організаторам за ініціативу і 
можливість доєднатися до спільної благо-
родної справи!

Управління ДМС  
у Житомирській області

ПРОЙШЛА АКЦІЯ «ПОДАРУЙ ПРОЙШЛА АКЦІЯ «ПОДАРУЙ 
КНИЖКУ ЗАХИСНИКУ УКРАЇНИ»КНИЖКУ ЗАХИСНИКУ УКРАЇНИ»
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Звернення голови Ради ГО  Звернення голови Ради ГО  
«Асоціація ветеранів МВС України» Василя Дурдинця  «Асоціація ветеранів МВС України» Василя Дурдинця  

з нагоди 38-ї річниці Чорнобильської катастрофиз нагоди 38-ї річниці Чорнобильської катастрофи

Особливо актуальним є питання ядерної безпеки на 
міжнародному рівні у зв’язку з терористичними діями 
російської федерації. У лютому 2022 року було окупо-
вано Чорнобильську АЕС, а згодом – найбільшу атомну 
електростанцію в Європі – Запорізьку АЕС, яка донині 
перебуває у ворожих, злочинних руках росіян: загарб-
ників, руйнівників, безжалісних вбивць сотень тисяч 
українських громадян. Їх масові звірства, знущання, 
катування наших співвітчизників ніколи не буде відда-
но забуттю!

Мільйони українців, які опинилися в неволі, страж-
дають і вмирають. Цієї чергової трагедії Український 
народ не забуде і не пробачить!

Український народ тепер, в наші трагічні дні, об’єд-
навшись, сприяє та допомагає Силам оборони України 
за участі міжнародних партнерів, мільйонів доброзич-
ливих, небайдужих громадян багатьох країн світу, які 
дають гідну відсіч окупантам-терористам рф.

Українці, як і у 1986 році, героїчно подолають кри-
вавого російського ворога у нашій збройній боротьбі 
за незалежність, суверенітет, територіальну цілісність 
України в межах міжнародно визнаних кордонів 1991 

року. За наше право жити, творити у мирній країні. За 
наш європейський вибір бути рівноправними членами 
Європейського Союзу та НАТО.

Це наш вибір. Це історичний вибір українців мати 
свою Українську державу і пишатися, що ми є україн-
цями!

Ми, українці, в буремні дні, місяці й роки, героїчно, 
мужньо та самовіддано долали катастрофічні наслідки 
аварії на ЧАЕС у 1986 році. Тисячі учасників ліквідації 
наслідків Чорнобильської трагедії, насамперед вогне-
борців, героїв-пожежників, ціною свого життя, профе-
сійно і мужньо зупинили розповсюдження вогню на 
працюючі ядерні реактори. Це був невмирущий подвиг 
героїв-пожежників. Вічна їм слава, честь і шана! Довіч-
на людська любов й подяка!

Свій громадянський і службовий обов’язок про-
фесійно виконали сотні тисяч учасників ліквідації на-
слідків аварії на ЧАЕС, в першу чергу – енергетики, 
особовий склад органів внутрішніх справ та внутріш-
ніх військ, науковці, військовослужбовці, гірники, буді-
вельники, транспортники, медпрацівники, працівники 
тилового забезпечення та інші. Усі вони працювали що-
денно, без вихідних з єдиним бажанням якнайшвидше 
подолати наслідки трагедії. Їм усім щира вдячність, 
шана та повага!

Ліквідатори-чорнобильці своєю героїчною працею 
заслужили гідне життя, постійну турботу держави, усіх 
органів державної влади і місцевого самоврядування, 
усієї громадськості, щоб їх життя та здоров’я були на-
дійно захищеними.

Це обов’язок усіх гілок влади України, усього укра-
їнського суспільства. Чорнобильці-ліквідатори не по-

винні бути прохачами у діючої влади, а мають законне 
право на гарантоване Конституцією України і законо-
давством України гідне життя.

Ми, чорнобильці-ліквідатори органів системи 
МВС України, вдячні керівництву Міністерства, а та-
кож – Національної поліції України, Національної гвар-
дії України, Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій, Державної прикордонної служби України, 
Державної міграційної служби України, особливо ме-
дичним працівникам, а також усім, хто постійно допо-
магає учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, за 
підтримку і допомогу, сприяння у вирішенні життєво 
важливих соціальних питань та задоволенні людських 
потреб. Сподіваємося, що і надалі ми відчуватимемо 
щоденну підтримку чорнобильців-ліквідаторів, сімей 
загиблих і померлих.

Чорнобильці не повинні перебувати в ролі прохачів 
і боротися за своє існування. Вони мають бути надійно 
захищеними державою, оскільки заслужили на це сво-
єю сумлінною багаторічною працею.

І тепер, у час важких випробувань, боротьби з істо-
ричним ворогом українців – рф – ветерани-чорнобиль-
ці не стоять осторонь, а вносять посильний внесок у 
неминучу Перемогу над країною-терористом, загарб-
ником, окупантом. Україна переможе!

Бажаю Вам, дорогі побратими-чорнобильці, Ва-
шим сім’ям щасливого довголіття, міцного здоров’я і 
добробуту!

Василь Дурдинець, голова ГО  
«Асоціація ветеранів МВС України», 

радник Міністра внутрішніх справ України,  
генерал внутрішньої служби України                                                                                                                                         
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МЗС України вітає оприлюд-
нення Організацією з безпеки та 
співробітництва в Європі (ОБСЄ) 
Звіту про порушення та зловживан-
ня міжнародним гуманітарним пра-
вом та міжнародним правом у сфе-
рі прав людини, воєнні злочини та 
злочини проти людяності, пов’язані 
зі свавільним позбавленням волі 
українських цивільних осіб росій-
ською федерацією.

Саме до таких конкретних дій у 
темі цивільних заручників раніше 
закликав ОБСЄ Міністр закордон-
них справ України Дмитро Кулеба. 
Глава МЗС України привітав Звіт і 
заявив, що висновки Місії шокують 
та мусять стати сигналом тривоги 
для світової спільноти про утри-
мання росією цивільних заручників 
і необхідності їх негайного звіль-
нення.

Важливо наголосити, що підго-
товлена незалежною місією експер-
тів московського механізму ОБСЄ 
доповідь є першим окремим та все-
охоплюючим міжнародним Звітом, 
присвяченим проблематиці свавіль-
ного позбавлення волі росією укра-
їнських цивільних.

Слід також зазначити, що росій-
ська федерація відмовилася співп-
рацювати із згаданою місією.

Місія встановила у своєму звіті, 
що практика свавільного позбав-

лення волі українських цивільних 
осіб російською федерацією має 
масовий характер та ознаки систе-
матичної, послідовної, навмисної 
поведінки, спрямованої саме проти 
українських цивільних. Експерти 
місії дійшли висновку, що такі дії 
можуть становити воєнний злочин, 
оскільки є незаконним позбавлен-
ням волі та злочином проти людя-
ності з огляду на ув’язнення або 
інше суворе позбавлення фізичної 
свободи в порушення основопо-
ложних норм міжнародного права.

Місія також встановила, що 
свавільне позбавлення волі укра-
їнських цивільних російською фе-
дерацією зумовило інші серйозні 
порушення міжнародного гумані-
тарного права та міжнародного пра-
ва у сфері прав людини.

Йдеться про масове та систе-
матичне застосування катувань, а 
також іншого жорстокого, нелюд-
ського або такого, що принижує 
гідність, поводження чи покаран-
ня, сексуального насильства та ін-
ших форм жорстокого поводження; 
утримання без можливості комуні-
кації із зовнішнім світом і насиль-
ницькі зникнення; позасудові 
убивства свавільно затриманих ци-
вільних громадян України; відмову 
у фундаментальних гарантіях спра-
ведливого судового розгляду під 

час кримінального переслідування.
Місія робить висновок, що по-

засудові вбивства затриманих укра-
їнських цивільних осіб російською 
владою, а також не проведення 
належного розслідування звину-
вачень у таких вбивствах, можуть 
кваліфікуватися як воєнний злочин 
та злочин проти людяності.

Доповідь визначає, що свавіль-
не позбавлення волі цивільних 
громадян України почалося в неза-
конно анексованому Криму навесні 
2014 року та швидко поширилося 
на окуповані райони Донецької та 
Луганської областей, а з часу почат-
ку повномасштабного вторгнення 
24 лютого 2022 року така практика 
розповсюдилася на усіх територіях, 
які потрапили під тимчасову окупа-
цію рф.

Експерти зазначають: загарб-
ницька війна рф проти України, що 
триває, призвела до свавільного 
затримання тисяч цивільних укра-
їнців та до великої кількості гро-
мадян України зниклих безвісти, 
місцезнаходження яких наразі або 
невідоме, або офіційно не підтвер-
джене.

Документ наголошує, що ро-
сійська влада регулярно не виконує 
низку зобов’язань щодо цивільних 
затриманих, які випливають з Же-
невської конвенції ІІІ, Женевської 

конвенції IV і Додаткового прото-
колу I. Крім того, рф не дотримува-
лась і не дотримується особливого 
статусу трьох співробітників Спеці-
альної моніторингової місії (СММ) 
ОБСЄ, безпідставно утримуючи їх 
протягом майже двох років і підда-
ючи суду за дії, вчинені під час ро-
боти в СММ.

Дуже важливо, що висновки 
Звіту можуть бути використані у 
рамках національних та міжнарод-
них механізмів притягнення до від-
повідальності воєнних злочинців 
держави-агресора, а також – спри-
яти досягненню цілей Формули 
миру Президента В. Зеленського у 
частині щодо звільнення полонених 
і депортованих осіб та відновлення 
справедливості.

Україна закликає міжнародне 
співтовариство до активного поши-
рення та використання висновків 
Місії, а також – до подальшої кон-
солідації зусиль з метою негайного 
припинення російської практики 
свавільного позбавлення волі укра-
їнських цивільних осіб та їх негай-
ного і безумовного звільнення.

Усі замовники, організатори та 
виконавці російських воєнних зло-
чинів та злочинів проти людяності 
повинні й будуть притягнуті до від-
повідальності.
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У Тернопільській 
відділ №2 УДМС у 
Тернопільській облас-
ті звернувся батько із 
двома синами і дво-
ма доньками. У дітей 
закінчився термін дії 
паспортів громадяни-
на України для виїзду 
за кордон, відтак ви-
никла  необхідність в 
оформленні нових до-
кументів.

Зважаючи на те, 
що було достатньо 
вільних талонів у черзі 
«сьогодні на сьогод-
ні», усі діти змогли 
оперативно, в один 
день подати докумен-
ти на нові закордонні 
паспорти. 

До слова, Державна міграційна 
служба запровадила експерименталь-
ний проєкт, який дозволяє одночасно 
оформляти паспортні документи бать-
кам та їхнім дітям.

Нагадаємо, що термін дії паспор-
та громадянина України для виїзду для 
осіб, які не досягнули до 16-річного віку, 
становить 4 роки.

Управління ДМС  
у Тернопільській області
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У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

Про посилення роботи суб’єктів вза-
ємодії з питань протидії торгівлі людьми, 
запобігання домашньому та гендерно 
зумовленому насильству, а також за-
безпечення надання якісних соціальних 
послуг постраждалим особам йшлося на 
онлайн-засіданні Міжвідомчої ради Іва-
но-Франківської облдержадміністрації з 
питань сім’ї, демографічного розвитку, 
запобігання насильству в сім’ї та протидії 
торгівлі людьми.

Участь у його роботі взяли фахівці 
структурних підрозділів обласної дер-
жавної (військової) адміністрації, тери-
торіальних підрозділів центральних ор-
ганів виконавчої влади, правоохоронних 
органів, УДМС в області, а також – бла-
годійної організації «Благодійний фонд 
«Карітас Івано-Франківськ УГКЦ», тери-
торіальних громад та районних держав-
них (військових) адміністрацій.

Як зазначила заступниця голови 
обласної державної (військової) адміні-
страції Людмила Сірко, обласна, районні 
державні (військові) адміністрації, тери-
торіальні громади системно працюють 
над запобіганням випадкам домашньо-
го насильства, торгівлі людьми, оскільки 
це ті негативні випадки, які необхідно 

попереджати. Власне такими є важливі 
напрямки державної політики.

Учасники ділової зустрічі мали мож-
ливість детально обговорити повно-
важення і взаємодію суб’єктів (органів 
виконавчої влади, місцевого самовря-
дування, громадських організацій) у 
сфері протидії торгівлі людьми, ключові 
завдання в організації надання постраж-
далим особам комплексної реінтегра-
ційної допомоги.

Наголошувалося, що лише завдяки 
колективним зусиллям влади і грома-
дянського суспільства можна вирішува-
ти проблемні питання у даній сфері. Для 
цього потрібна відповідна координація 
роботи з протидії такому явищу, як тор-
гівля людьми, а також – правовий захист 
і дієва допомога постраждалим від тру-
дової чи іншої експлуатації.

Законодавство України таким осо-
бам гарантує комплексну допомогу (пси-
хологічну, соціально-педагогічну, соці-
ально-медичну, юридичну, сприяння у 
працевлаштуванні  та перекваліфікації 
тощо), виходячи з особистих потреб по-
страждалої особи, в тому числі і однора-
зову матеріальну виплату.

Управління ДМС  
в Івано-Франківській області

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМНИХ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМНИХ 
ПИТАНЬ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ПИТАНЬ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД 
КОЛЕКТИВНИХ ЗУСИЛЬКОЛЕКТИВНИХ ЗУСИЛЬ

ЧОТИРЬОМ ДІТЯМ ІЗ ЧОТИРЬОМ ДІТЯМ ІЗ 
БАГАТОДІТНОЇ СІМ’Ї В БАГАТОДІТНОЇ СІМ’Ї В 

ОДИН ДЕНЬ ОФОРМИЛИ ОДИН ДЕНЬ ОФОРМИЛИ 
ЗАКОРДОННІ ПАСПОРТИЗАКОРДОННІ ПАСПОРТИ

Головне управління ДМС України 
в Одеській області оголошує конкурс 
дитячих малюнків «Памʼятай про 
Чорнобиль...». Конкурс приурочений 
до чергової річниці Чорнобильської 
катастрофи.

Мета конкурсу: побачити страш-
ну трагедію Чорнобиля очима дітей 
та усвідомити важливість захисту на-
вколишнього середовища.

Умови: участь в конкурсі можуть 
взяти діти віком до 15 років. Малюнки 
повинні відповідати тематиці. Стиль і 
техніка виконання робіт довільні.

Техніка виконання малюнка по-
винна відповідати віку дитини.

На зворотному боці малюнка учасник 
конкурсу друкованими літерами зазначає: 
прізвище, імʼя та по-батькові, вік, контак-
тний телефон (бажано мобільний) та імʼя 
одного з батьків.

Критерії: оцінка конкурсних робіт 
здійснюється за такими критеріями:
 відповідність роботи темі конкурсу;
 самостійність виконання роботи;
 творчий підхід, оригінальність ма-

люнка.

Термін подачі робіт: ескізи малюнків 
на конкурс потрібно надсилати за адресою: 
65014, м. Одеса, вул. Преображенська, 44. 
Кінцевий термін відправлення конкурсно-
го твору – 20 квітня 2024 року.

З 21 квітня по 26 квітня працівники 
Державної міграційної служби визначать 
переможця конкурсу, який отримає приз.

Конкурсні роботи не повертаються.
Друзі, чекаємо на ваші роботи!

Головне управління ДМС  
в Одеській області

Співробітники відділу міграційного контролю ви-
дворили громадянина Вірменії із забороною вʼїзду 
на територію України терміном на 5 років.

Під час міграційної перевірки міста Одеси було 
виявлено даного порушника та встановлено, що він 
проживає на території України без відповідних доку-
ментів, а його паспорт громадянина Вірменії втратив 
чинність ще у 2017 році.

Порушника було затримано та поміщено в ПТПІ. 
Після документування свідоцтвом на повернення на 
Батьківщину порушника видворено.

Міграційна служба закликає іноземців не пору-
шувати норми міграційного законодавства України.

Начальниця Головного 
управління ДМС України в 
Одеській області Олена По-
гребняк взяла участь у Фору-
мі для працівників центрів 
надання адміністративних 
послуг південних областей.

Мета форуму – підви-
щення ефективності та яко-
сті надання адміністратив-
них послуг, забезпечення 
безперебійної роботи ЦНА-
Пів Одеської, Миколаївської 
та Херсонської областей в 
умовах воєнного часу, обмін 
досвідом, розширення можливо-
сті співпраці, впровадження новітніх 
технологій для поліпшення обслугову-
вання громадян. 

Олена Погребняк поділилася досвідом щодо 
організації надання послуг з оформлення та видачі 
паспортних документів через Центри надання адміні-
стративних послуг.

В ОДЕСІ В ОДЕСІ 
ПРОВЕЛИ ПРОВЕЛИ 
РОБОЧИЙ РОБОЧИЙ 

ФОРУМФОРУМ

ВИДВОРЕНО ПОРУШНИКА ВИДВОРЕНО ПОРУШНИКА 
МІГРАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВАМІГРАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

КОНКУРС ДИТЯЧИХ МАЛЮНКІВ КОНКУРС ДИТЯЧИХ МАЛЮНКІВ 
«ПАМʼЯТАЙ ПРО ЧОРНОБИЛЬ...»«ПАМʼЯТАЙ ПРО ЧОРНОБИЛЬ...»



На Волині виявили 40-річного грома-
дянина Білорусі, який з 2022 року без доз-
волільних документів проживав в Україні.

У понеділок поліцейські виявили на 

території області та переда-
ли міграційникам громадя-
нина Республіки Білорусь 
1983 року народження.

Чоловік незаконно про-
живав на території України. 
Ще у 2022 році він не вико-
нав добровільно попереднє 
рішення про примусове по-
вернення у Білорусь.

Іноземця притягнули 
до адміністративної відпо-
відальності за ст. 203 ч. 2 
КУпАП. Його примусово ви-
дворять за межі України.

Поки порушника помі-
стили до Волинського пункту тимчасово-
го перебування іноземців.

Управління ДМС  
у Волинській області
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Одруження – це одна з найважливі-
ших подій в житті кожної людини, та, ок-
рім святкових приготувань, зміна статусу 
також вимагає певних адміністративних 
дій. Одним із перших кроків у цьому 
процесі є звернення до підрозділу мігра-
ційної служби для оформлення нових 
паспортних документів. 

Саме тому до одного із територіаль-
них підрозділів УДМС у Хмельницькій 
області одразу після РАЦу звернулось 
молоде подружжя для того, аби офор-
мити нову ID-картку. Спеціалісти надали 
всю потрібну інформацію щодо проце-
дури зміни та необхідний перелік доку-
ментів, серед яких: 
 паспорт громадянина України;

 індивідуальний податковий номер;
 свідоцтво про шлюб;
 довідка про реєстрацію місця прожи-

вання.
Швидке та якісне обслуговування 

з боку працівників міграційної служби 
дозволило молодому подружжю вирі-
шити адміністративні питання без за-
йвих клопотів та затримок.

Нагадуємо, що отримати послугу 
можна незалежно від місця реєстрації, а 
для оформлення паспортних документів 
ми пропонуємо скористатись сервісом 
«Електрона черга» або в порядку живої 
черги в день безпосереднього звернен-
ня до підрозділу.

ПЕРШІ КРОКИ В НОВОМУ СТАТУСІ: ПЕРШІ КРОКИ В НОВОМУ СТАТУСІ: 
ОФОРМЛЕННЯ НОВОЇ ID-КАРТКИ ОФОРМЛЕННЯ НОВОЇ ID-КАРТКИ 

ЗІ ЗМІНЕНИМ ПРІЗВИЩЕМЗІ ЗМІНЕНИМ ПРІЗВИЩЕМ

Працівники Уп-
Працівники Управлін-
ня ДМС в Хмельниць-
кій області, спільно 
з правоохоронними 
органами, активно 
працюють з метою 
виявлення іноземців 
та осіб без громадян-
ства, які порушують 
міграційне законо-
давство.

Нещодавно при 
перевірці законності 
перебування інозем-
ців на території Укра-
їни було виявлено  
громадянина Мол-
дови, який порушив 
правила перебуван-
ня іноземців та осіб без громадянства в 
Україні, а саме: вчасно не залишив тери-
торію України після закінчення відповід-
ного терміну перебування.

Того ж дня, згідно з рішенням Хмель-
ницького міськрайонного суду, вищезга-
даного громадянина було затримано та 
поміщено до пункту тимчасового пере-
бування іноземців та осіб без громадян-
ства для ідентифікації та забезпечення 
примусового видворення за межі тери-
торії України.

Працівники міграційної служби 
здійснили процедуру ідентифікації да-
ного іноземця через Посольство Рес-
публіки Молдова в Україні та отримали 

свідоцтво на повернення його у країну 
походження. 

Вищевказаного громадянина Респу-
бліки Молдова було примусово видво-
рено за межі території України через 
МАПП «Могилів-Подільський» з подаль-
шою забороною в’їзду на територію 
України строком на 5 років.

Нагадуємо, що громадяни, яким ві-
домо про будь-які факти порушення мі-
граційного законодавства  іноземцями та 
особами без громадянства, можуть по-
відомити про вищевказане на «гарячу лі-
нію» УДМС в Хмельницькій області за но-
мером: (0382)65-03-06 або (093)273-85-10.

Управління ДМС  
у Хмельницькій області

ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ БЕЗПЕКИ:  ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ БЕЗПЕКИ:  
ДМС СПІЛЬНО  ДМС СПІЛЬНО  

З ПРАВООХОРОННИМИ З ПРАВООХОРОННИМИ 
ОРГАНАМИ  ВИДВОРИЛА ОРГАНАМИ  ВИДВОРИЛА 

НЕЛЕГАЛЬНОГО МІГРАНТАНЕЛЕГАЛЬНОГО МІГРАНТА

Студенти юридичного факультету 
Волинського національного університету 
імені Лесі Українки мали нагоду прослу-
хати лекцію про правовий статус інозем-
ців та осіб без громадянства на території 
України.

Молодь проінформували про норми 
міграційного законодавства щодо вимог 
в’їзду та термінів перебування іноземних 

громадян на території нашої держави. 
Захід провів начальник відділу орга-

нізації запобігання нелегальній міграції, 
реадмісії та видворення УДМС у Волин-
ській області Микола Поліщук.

Адміністрація університету висло-
вила подяку та сподівання на подальшу 
плідну взаємодію з працівниками мігра-
ційної служби.

НА ВОЛИНІ МІГРАЦІЙНИКИ НА ВОЛИНІ МІГРАЦІЙНИКИ 
ПРОВЕЛИ ПІЗНАВАЛЬНІ ПРОВЕЛИ ПІЗНАВАЛЬНІ 
ЛЕКЦІЇ ДЛЯ СТУДЕНТІВЛЕКЦІЇ ДЛЯ СТУДЕНТІВ

5 квітня працівниками відділу ор-
ганізації запобігання нелегальній мі-
грації реадмісії та видворення УДМС у 
Волинській області виявлено 26-річних 
іноземців з однієї з країн Північної Аме-
рики, які попередньо не дотримались 
встановлених термінів перебування та 
ухилились від виїзду з території України.

 Останніх притягнуто до адміністра-
тивної відповідальності за частинами 1, 
2 статті 203 КУпАП та накладено штрафи 
на загальну суму 5100 грн, які було стяг-
нуто в дохід держави. 

Відносно іноземців прийнято рішен-
ня про примусове повернення до країни 
походження та зобов’язано залишити те-
риторію України до 30 квітня 2024 року.

У ЛУЦЬКУ ВИЯВЛЕНО ДВОХ У ЛУЦЬКУ ВИЯВЛЕНО ДВОХ 
ПОРУШНИКІВ МІГРАЦІЙНОГО ПОРУШНИКІВ МІГРАЦІЙНОГО 

ЗАКОНОДАВСТВАЗАКОНОДАВСТВА

НА ВОЛИНІ ВИЯВИЛИ НА ВОЛИНІ ВИЯВИЛИ 
НЕЛЕГАЛА З БІЛОРУСІ НЕЛЕГАЛА З БІЛОРУСІ 
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У територіальних міграційних службах України

Головне управління ДМС у Дніпропетровській 
області, як і вся країна,  в умовах воєнного стану 
продовжує цілеспрямовану роботу щодо суво-
рого дотримання вимог міграційного законодав-
ства, виконання завдань ДМС та МВС, досягнення 
ефективних та якісних результатів діяльності.

Так, лише за перші три місяці поточного року 
працівники підрозділів Головного управління на-
дали населенню понад 28 000 адміністративних 
послуг.

При цьому слід зазначити, що у 2024 році, 
при зменшенні попиту, питома вага оформлення 
закордонних паспортів від загальної кількості на-
даних адміністративних послуг залишається сут-
тєвою, а також спостерігається стабільне зростан-
ня оформлення і видачі паспортів громадянина 
України у формі картки. 

З метою покращення якості надання адміні-
стративних послуг та подальшого переведення їх 
на вищий рівень ДМС України запровадило опи-
тування громадської думки за допомогою елек-
тронного сервісу «Громадське опитування щодо 

якості послуг, які надаються ДМС».
У кожному територіальному підрозділі ГУ ДМС 

у Дніпропетровській області розміщено видруко-
вані QR-коди, за допомогою яких можна оцінити 
якість надання послуг. Протягом перших трьох 
місяців поточного року на електронний сервіс  
«Громадське опитування щодо якості надання ад-
міністративних послуг ДМС» у Дніпропетровській 
області надійшов 491 унікальний відгук, з яких:
 485 респондентів, або 98,8% від загаль-

ної кількості звернень, надали позитивні відгуки 
щодо отримання адміністративних послуг ДМС;
 6 респондентів, або 1,2% (5 – анонімно та 

один зазначив ПІБ та телефон), залишили негатив-
ні відгуки під час отримання адміністративних по-
слуг, з яких 4 респонденти оцінили якість наданої 
послуги як «незадовільну» та 2 респонденти стик-
нулись з некоректними діями співробітників ДМС 
у процесі отримання адміністративної послуги.

Загальний рівень задоволеності послугами 
територіальних підрозділів ГУ ДМС у Дніпропе-
тровській області як «відмінний» або «добрий» 
оцінили 488 суб’єктів звернення, або 99,4% від 
загальної кількості повідомлень, які надійшли на 
електронний сервіс «Громадське опитування». 
99,2% суб’єктів звернення до електронного сервісу 
«Громадське опитування» оцінили культуру мови 
працівників ДМС як «відмінну» або «добру», 0,6% 
– як «задовільну», 0,2% – «незадовільну».

На Дніпропетровщині у підрозділах ДМС осо-
бливу увагу приділяють документуванню осіб з ін-
валідністю та маломобільних груп населення. 

Так, ГУ ДМС у Дніпропетровській області з 
2022 року плідно співпрацює з Центром соціаль-
ної адаптації людей з інвалідністю «Океан добра» 

у місті Дніпрі, який з по-
чатку війни розміщує осіб 
з інвалідністю та внутріш-
ньо переміщених осіб із 
зони бойових дій.

За період роботи з 
березня 2022 року по 
сьогоднішній день цей 
заклад прийняв до себе 
понад 2000 осіб, при цьо-
му Головним управлінням 
ДМС у Дніпропетров-
ській області надавала-
ся всебічна допомога в 
оформленні паспортних 
документів усім, хто цього 
потребує. 

Нині у Центрі соціальної адаптації людей з ін-
валідністю «Океан добра» знаходяться 94 особи, з 
яких 86 – вже документовані паспортами та наразі 
вживаються заходи щодо документування 8 осіб, 
які з певних причин ще залишаються без паспортів. 

Слід зазначити, що інформація про діяльність 
Державної міграційної служби на Дніпропетров-
щині та нововведення у законодавстві щодо мі-
граційної політики в Україні постійно висвітлю-
ються у ЗМІ та на офіційній сторінці у Фейсбуці.

У поточному році робота підрозділів Головно-
го управління спрямована на  виконання Планів 
роботи Державної міграційної служби на 2024 рік, 
завдань і ключових показників результативності, 
ефективності та якості службової діяльності, по-
дальшу ефективну співпрацю з органами місце-
вого самоврядування щодо отримання субвенцій 
з місцевих бюджетів, з органами державної вико-
навчої служби для примусового виконання поста-
нов про накладання адміністративних стягнень, 
винесених територіальними органами та підроз-
ділами ДМС у частині сплати штрафів.

Окремо керівництво Головного управління на-
голошує на необхідності дотримання високого рів-
ня культури обслуговування суб’єктів звернення, 
створення рівних умов надання послуг для різних 
груп населення та недопущення дискримінації за 
будь-якими ознаками (гендерної, маломобільної 
тощо), а також – на сприянні формуванню пози-
тивної оцінки суб’єктами звернення якості та про-
зорості процесу надання адміністративних послуг 
ДМС. Постійно ведеться робота щодо поліпшення 
умов та підвищення ефективності надання адмі-
ністративних послуг з одночасним скороченням 
часу роботи з суб’єктами звернення. Особлива 
увага приділяється доступності та спрощенню на-
дання адміністративних послуг. У підрозділах ГУ 
ДМС встановлено термінали з можливістю без-
контактної онлайн-оплати по QR-коду, PayPass 
тощо, з урахуванням потреб маломобільних груп 
населення та осіб з різним рівнем комунікаційних 
можливостей. 

У цей складний для країни час одними з най-
важливіших напрямків у роботі та розвитку ГУ 
ДМС у Дніпропетровській області є посилення 
контролю у питаннях кіберзахисту інформації, що 
обробляється в інформаційно-комунікаційній сис-
темі ДМС, і  дотримання працівниками Головного 
управління антикорупційного законодавства та 
етики державного службовця. 

Головне управління ДМС 
 у Дніпропетровській області

НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ МІГРАЦІЙНИКИ НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ МІГРАЦІЙНИКИ 
ОСОБЛИВУ УВАГУ ПРИДІЛЯЮТЬ ОСОБЛИВУ УВАГУ ПРИДІЛЯЮТЬ 
ДОКУМЕНТУВАННЮ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ ДОКУМЕНТУВАННЮ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 
ТА МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯТА МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ
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Минулого тижня російські війська 
атакували населений пункт Липці Хар-
ківської області. Внаслідок влучань во-
рожих бомб пошкоджено крамницю та 
аптеку, на жаль, є загиблі та постраж-
далі. Зокрема, з-під завалів дістали 
16-річного Богдана, який отримав чис-
ленні поранення.

Наразі юнак знаходиться в реані-
мації. Він вже переніс декілька опера-
цій, але щоб врятувати зір, йому необ-
хідно виїхати на лікування за кордон.

Тож мама хлопця звернулася до мі-
граційної служби Харківщини для тер-
мінового оформлення закордонного 
паспорта.

Складність оформлення докумен-
та для виїзду за кордон для Богдана 
полягає в тому, що у нього сильно по-
шкоджено обличчя й очі, тож коректне 
фотографування для паспорта немож-
ливе.

Міграційники не стали зволікати і 
поїхали до хлопця у лікарню. Отримав-
ши всі необхідні документи та останнє 

актуальне фото, оформили заявку на 
терміновий закордонний паспорт.

Віримо, що Богдану допоможе 
операція за кордоном і він побачить 
світ своїми очима. Щиро бажаємо здо-
ров’я та сил!

Головне управління ДМС  
у Харківській області

Темою навчань 
стала одна з важли-
вих послуг служби, 
а саме – оформлен-
ня паспорта грома-
дянина України за 
процедурою вста-
новлення особи. 
Йшлося про особли-
вості її проведення 
та практичне засто-
сування норм зако-
нодавства.

До підготовки 
та проведення захо-
ду були залучені не 
тільки співробітники 
апарату Головного 
управління, а й пра-
цівники територі-
альних підрозділів. Виступили представ-
ники Салтівського, Холодногірського та 
Індустріального районних відділів, які 
мають вдалий практичний досвід про-
ведення цієї процедури. 

Отримані знання мають важливе 
значення в практичному застосуванні 
норм законодавства, реалізації прав 
громадян на отриманні адміністратив-
них послуг.

В ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ В ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ 
ДЕРЖАВНОЇ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ ДЕРЖАВНОЇ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ 

У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
ВІДБУЛИСЯ ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ  ВІДБУЛИСЯ ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ  

У НОВОМУ ФОРМАТІУ НОВОМУ ФОРМАТІ

НА ХАРКІВЩИНІ НА ХАРКІВЩИНІ 
МІГРАЦІЙНИКИ ОФОРМИЛИ МІГРАЦІЙНИКИ ОФОРМИЛИ 

ТЕРМІНОВИЙ ЗАКОРДОННИЙ ТЕРМІНОВИЙ ЗАКОРДОННИЙ 
ПАСПОРТ ХЛОПЦЮ, ЯКОГО ПАСПОРТ ХЛОПЦЮ, ЯКОГО 
БУЛО ПОРАНЕНО ПІД ЧАС БУЛО ПОРАНЕНО ПІД ЧАС 
УДАРУ КАБОМ В ЛИПЦЯХУДАРУ КАБОМ В ЛИПЦЯХ

До одного з відділів міграційної 
служби Києва з питання оформлення 
закордонних паспортів у терміновому 
порядку звернулися військовослуж-

бовці ЗСУ. Документи було оформле-
но та виготовлено  протягом семи ро-
бочих днів.

Умови ведення війни постійно змі-
нюються, фронт потребує швидкої реак-
ції на виклики та загрози. Тому з метою 
опанування новітнім озброєнням наші 
захисники  вирушать за кордон для про-
ходження навчань.

Нагадуємо, що усі військовослуж-
бовці обслуговуються працівниками мі-
граційної служби поза чергою.

Маємо за честь надавати адміністра-
тивні послуги нашим Героям! Дякуємо за 
захист України, її територіальної цілісно-
сті та суверенітету.

Співробітники міграційної служби 
Києва та області постійно тримають на 
контролі перебування іноземних грома-
дян в Україні та пильнують, щоби це від-
бувалося на законних підставах.

Так, з початку 2014 року міграційни-
ки надали майже 300 дозволів на іммі-
грацію в Україну. Також було оформле-
но:

 560 посвідок на постійне прожи-
вання;

 майже 1600 посвідок на тимча-
сове проживання.

Крім того, прийнято до розгляду по-
над 1700 заяв-анкет.

Водночас наші працівники продов-
жили строк перебування в Україні більш 
ніж 200 особам, серед них 10 осіб без 
громадянства (ОБГ).

Зазначимо, що фахівці міграційної 

служби Києва та області постійно взає-
модіють з правоохоронними органами, 
долучаються до роботи з протидії неле-
гальній міграції та запобіганню вчинен-
ню правопорушень іноземними грома-
дянами.

У КИЄВІ МІГРАЦІЙНИКИ У КИЄВІ МІГРАЦІЙНИКИ 
ОФОРМЛЮЮТЬ ТЕРМІНОВІ ДОКУМЕНТИ ОФОРМЛЮЮТЬ ТЕРМІНОВІ ДОКУМЕНТИ 

ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ

КИЇВЩИНА:КИЇВЩИНА:  З ПОЧАТКУ РОКУ З ПОЧАТКУ РОКУ 
ІНОЗЕМЦЯМ ОФОРМЛЕНО ІНОЗЕМЦЯМ ОФОРМЛЕНО 

ПОНАД 2000 ПОСВІДОК ПОНАД 2000 ПОСВІДОК 
НА ПРОЖИВАННЯ В УКРАЇНІНА ПРОЖИВАННЯ В УКРАЇНІ

На Київщині міграцій-
ники Фастівського об’єд-
наного відділу провели 
роботи із благоустрою 
території поблизу свого 
підрозділу.  Працювали 
разом із сусідами – спів-
робітниками Віто-Пошто-
вого старостинського ок-
ругу Гатненської сільської 
ради Фастівського райо-
ну Київської області.

Головною метою 
реалізації екологічної 
толоки з прибирання те-
риторії стало бажання 
усунути бар’єри: фізичні, 
психологічні та інші, які 
заважають відвідувачам, 
а особливо людям похилого віку та з ін-
валідністю, отримати доступ до адміні-
стративних послуг.

Отже міграційники завзято взялися 
за прибирання території. А після робо-
ти ще й розказали представникам ста-
ростинського округу про небезпеку, яку 
становить користування послугами так 
званих посередників під час оформлен-
ня будь-яких документів.

Створення безбар’єрного простору 
– завжди у фокусі уваги співробітників 
Фастівського об’єднаного відділу. Так, 
до послуг відвідувачів з порушеннями 
зору передбачено тактильні таблички у 
приміщенні, написані шрифтом Брайля. 

Входи до приміщень секторів оформ-
лення документів зручні для людей з 
інвалідністю

Центральне  
міжрегіональне управління ДМС  

у м. Києві та Київській області

НА КИЇВЩИНІ МІГРАЦІЙНИКИ НА КИЇВЩИНІ МІГРАЦІЙНИКИ 
ПРОВЕЛИ ВЕСНЯНУ ТОЛОКУПРОВЕЛИ ВЕСНЯНУ ТОЛОКУ



Працівниками УДМС у Рівненській 
області спільно з співробітниками Управ-
ління міграційної поліції ГУ НП у Рівнен-
ській області та при сприянні Управління 
стратегічних розслідувань під час про-
ведення заходів щодо перевірки закон-
ності перебування на території України 
виявлено громадянина рф, який пору-
шив правила перебування іноземців та 
осіб без громадянства, а саме: вчасно не 
залишив територію України після закін-
чення відповідного терміну перебуван-
ня та не виконав рішення про примусове 
повернення до країни походження або 
третьої країни.

20 березня 2024 року на виконання 
рішення Рівненського міськрайонного 
суду іноземця було поміщено у Волин-
ський пункт тимчасового перебування 
іноземців та осіб без громадянства, які 
незаконно перебувають на території 
України.

17 квітня 2024 року порушника при-
мусово видворено за межі території 
України через КПП «ЧОП» Закарпатської 

області з подальшою забороною в’їзду 
на територію України строком на 5 років.

Нагадуємо, що громадяни, яким ві-
домо про будь-які факти порушення мі-
граційного законодавства  іноземцями 
та особами без громадянства, можуть 
повідомити про вищевказане на «гарячу 
лінію» Управління Державної міграцій-
ної служби України у Рівненській області 
за номером: (0362) 67-95-45.

Управління ДМС  
у Рівненській області

Міграційна служба Донеччини за-
безпечує доступні умови для отримання 
адміністративних послуг всім громадя-
нам поза будь-якими бар’єрами, адже 
безбар’єрність є суспільною нормою, в 
рамках якої кожну людину приймають, 
поважають і цінують незалежно від фі-
зичних особливостей. 

Питання забезпечення доступ-
ності для маломобільних  груп  було 
і залишається серед пріоритетних в 
Олександрівському відділі. Наразі 
приміщення Олександрівського від-
ділу міграційної служби знаходиться 
на першому поверсі адміністративної 
будівлі. Зручний під’їзд, відсутність 
сходинок – усе адаптовано до потреб 
людей з обмеженими можливостями. 
Існуючі умови надають можливість 
людям з інвалідністю у зручний час 
безперешкодно отримувати адміні-
стративні послуги.

Так, днями працівники зазначе-
ного підрозділу здійснили одночасне 
оформлення паспорта громадянина 
України та закордонного паспорта для 
Євгенії, яка має інвалідність. 

Головне управління ДМС  
у Донецькій області

10 У територіальних міграційних службах України
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МІГРАЦІЙНІ ПОСЛУГИ ДОСТУПНІ МІГРАЦІЙНІ ПОСЛУГИ ДОСТУПНІ 
ЛЮДЯМ З ІНВАЛІДНІСТЮЛЮДЯМ З ІНВАЛІДНІСТЮ

До Центрального відділу міграцій-
ної служби Миколаєва завітала май-
стер спорту України, бронзова призерка 
Чемпіонату Європи, чемпіонка України 
з фехтування Вікторія Коротченко для 
оформлення у терміновому порядку за-
кордонного паспорта.

Цього разу спортсменка буде пред-
ставляти Україну на Чемпіонаті світу в 
Саудівській Аравії.

Не дивлячись на постійні російські 
ракетні атаки проти нескореного мі-
ста-героя Миколаєва, дівчина продов-
жує наполегливо тренуватися.

У визначений строк спортсменка от-
римала необхідний їй документ.

Зичимо Вікторії успіху та перемоги 
на міжнародних змаганнях!

Управління ДМС 
 у Миколаївській області

У МИКОЛАЄВІ БРОНЗОВІЙ ПРИЗЕРЦІ У МИКОЛАЄВІ БРОНЗОВІЙ ПРИЗЕРЦІ 
ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ, ЧЕМПІОНЦІ ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ, ЧЕМПІОНЦІ 

УКРАЇНИ З ФЕХТУВАННЯ ОФОРМИЛИ УКРАЇНИ З ФЕХТУВАННЯ ОФОРМИЛИ 
ЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТ

НА РІВНЕНЩИНІ ПРИМУСОВО НА РІВНЕНЩИНІ ПРИМУСОВО 
ВИДВОРЕНО ЧЕРГОВОГО ВИДВОРЕНО ЧЕРГОВОГО 

НЕЛЕГАЛЬНОГО МІГРАНТАНЕЛЕГАЛЬНОГО МІГРАНТА

Минулого тижня працівники Відділу 
№ 17 у м. Новомосковську ГУ ДМС у Дні-
пропетровській області провели навчання 
з керівниками та працівниками ЦНАПу 
Перещепинської міської ради та ЦНАПу 
Магдалинівської селищної ради щодо до-
тримання вимог законодавства під час 
приймання заяв для оформлення та вида-
чі ID-карток та закордонних паспортів.

У ході навчання було обговорено низ-
ку питань, присвячених підвищенню яко-

сті надання адмінпослуг. Особливу увагу 
приділили документуванню осіб, які були 
вимушені залишити свої домівки через 
військову агресію рф проти України.

Наприкінці наради начальниця від-
ділу міграційної служби наголосила 
на необхідності виключення випадків 
безпідставної відмови в оформленні 
паспортних документів.

Головне управління ДМС 
 у Дніпропетровській області

НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ 
МІГРАЦІЙНИКИ  МІГРАЦІЙНИКИ  

ПРОВЕЛИ НАВЧАННЯ  ПРОВЕЛИ НАВЧАННЯ  
З ПРАЦІВНИКАМИ З ПРАЦІВНИКАМИ ЦНАПівЦНАПів

Двох громадян Швеції, які поруши-
ли передбачені законом терміни пере-
бування на території України та ухиля-
лися від своєчасного виїзду, виявили 
працівники Глибоцького відділу УДМС у 
Чернівецькій області. Щодо порушників 
ухвалено рішення про притягнення до 
адміністративної відповідальності за ч. 1 
ст. 203 КУпАП та примусове повернення 
до країни походження.

Іноземці виконали усі приписи мі-
граційної служби, сплатили штрафи та 
самостійно виїхали за межі країни.

Однак  під час перевірок наші спеці-
алісти з’ясували, що молоді люди при-
дбали будинок в одному з буковинських 
сіл.  Як зазначили чоловік і жінка, після 
перебування у Швеції визначений за-
коном термін пара планує приїздити в 

Україну щонайменше на відпочинок, а 
згодом – легалізувати свій статус пере-
бування та оселитися тут надовго.

Міграційники не вперше фіксують 
випадки, коли іноземці усвідомлено ви-
рішують жити на території України  на-
віть за умови,  що повністю гарантувати 
безпеку зараз їм не може ніхто. Здебіль-
шого такі історії стосуються родин, в яких 
один з подружжя – громадянин чи гро-
мадянка України, а інший – іноземець.

Випадок, коли під час війни з-за кор-
дону на Буковину приїздить родина іно-
земців та купляє тут нерухомість з намі-
ром подальшого проживання, за останні 
два роки міграційники фіксують, мабуть, 
уперше.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

НА БУКОВИНІ ПОДРУЖЖЯ НА БУКОВИНІ ПОДРУЖЖЯ 
НЕЛЕГАЛІВ…  НЕЛЕГАЛІВ…  

ПРИДБАЛО НЕРУХОМІСТЬПРИДБАЛО НЕРУХОМІСТЬ



За свій вік Антоніна Петрів-
на стала очевидцем багатьох 
подій, які описані у підручни-
ках з історії України. Навіть по-
думати не могла, що у 90 років 
доведеться стати внутрішньо 
переміщеною особою і зали-
шити свій дім на Луганщині. У 
селищі, де вона жила, тривали 
запеклі бої та постійні обстріли. 
Згодом його окупували росія-
ни, але у вересні 2022 року ЗСУ 
вдалося звільнити населений 
пункт. 

У 90 років Антоніна Пе-
трівна не тільки розпочала 
нове життя на Черкащині, а й 
запланувала переїзд до дітей 
у Німеччину. З оформленням 
закордонного паспорта жінці допомог-
ли спеціалісти Жашківського сектору  
Центрально-південного міжрегіональ-

ного управління ДМС. За 20 робочих 
днів жінка отримала свій біометричний 
документ та матиме змогу скористатися 
безвізовим режимом в’їзду до країн ЄС.

У Знам’янському відділі Централь-
но-південного міжрегіонального управ-
ління ДМС отримала закордонний 
паспорт легкоатлетка, майстер спорту 
України міжнародного класу Анастасія 
Мисник.

Анастасія родом із міста 
Знам’янка Кіровоградської області. 
Її спортивна кар’єра розпочалася у 
рідному місті з гри у футбол зі сво-
їми братами. Там, на міському полі, 
дівчину і помітив її перший тренер. 
Тоді майбутній спортсменці було 
лише 13 років. Свій спортивний 
шлях юначка розпочала з метання 
списа.

Нині Анастасія – тричі срібна 
призерка Паралімпійських ігор у 
штовханні ядра: медалі здобула у 
2012-му, 2016-му та 2020 роках. У 
2019 році стала срібною призеркою 
Чемпіонату світу.

На останніх іграх у Токіо Анаста-
сія Мисник штовхнула ядро на 14,16 
метри і встановила новий рекорд 
Європи. Має два ордени княгині 
Ольги II та III ступенів за спортивні 
результати.

Нині Анастасія продовжує за-
йматися легкою атлетикою у Кіровоград-
ському обласному центрі «Інваспорт» та 
готується до чергового Чемпіонату світу з 
легкої атлетики.
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НА КІРОВОГРАДЩИНІ СРІБНА ПРИЗЕРКА НА КІРОВОГРАДЩИНІ СРІБНА ПРИЗЕРКА 
ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР ЗІ ШТОВХАННЯ ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР ЗІ ШТОВХАННЯ 

ЯДРА ТА МЕТАННЯ ДИСКА ОТРИМАЛА ЯДРА ТА МЕТАННЯ ДИСКА ОТРИМАЛА 
ЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТ

ОФОРМЛЮЄМО  ОФОРМЛЮЄМО  
ЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТ ЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТ 

 БЕЗ ВІКОВИХ ОБМЕЖЕНЬ БЕЗ ВІКОВИХ ОБМЕЖЕНЬ

38-річного та 35-річного громадян 
Туркменістану виявили у м. Черкаси пра-
цівники Придніпровського відділу у місті 
Черкаси Центрально-південного міжре-
гіонального управління ДМС. У мину-
лому вони були студентами закладів 
вищої освіти України, а нині – іноземці 
зі статусом нелегальних мігрантів. Після 
скасування посвідок на тимчасове про-
живання з України не виїхали, підстав за-

лишатися не мали, тому всіляко уникали 
зустрічі з міграційниками.

На іноземців склали адміністратив-
ні протоколи за ч. 2 ст. 203 КУпАП, на-
клали штрафи та ухвалили рішення про 
їхнє примусове повернення до країни 
походження або третьої країни. Залиши-
ти Україну обоє повинні протягом най-
ближчого місяця.

Центрально-південне  
міжрегіональне управління ДМС

ДВОХ ГРОМАДЯН ТУРКМЕНІСТАНУ ДВОХ ГРОМАДЯН ТУРКМЕНІСТАНУ 
ПРИТЯГНУЛИ  ПРИТЯГНУЛИ  

ДО АДМІНВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  ДО АДМІНВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  
ТА ПОВЕРТАЮТЬ ДОДОМУТА ПОВЕРТАЮТЬ ДОДОМУ

На електронну пошту міграційної 
служби звернувся черкасець із прохан-
ням перевірити жителів за вказаною 
адресою, де мешкали іноземці. За його 
словами, там оселилися неврегульова-
ні мігранти. Працівники Соснівського 
відділу у місті Черкаси Центрально-пів-
денного міжрегіонального управління 
ДМС перевірили надану інформацію та 
встановили, що 24-річний громадянин 
Узбекистану майже місяць тому набув 
статусу нелегального мігранта.

Іноземець був документований по-
свідкою на тимчасове проживання у 

зв’язку з працевлаштуванням. Певний 
час працював у столиці, але за подан-
ням центру зайнятості посвідку мігра-
ційна служба скасувала. Замість того, 
аби протягом 7 днів виїхати з України, 
громадянин Узбекистану вирішив відві-
дати Черкаси.

Міграційники склали на порушника 
міграційного законодавства адміністра-
тивний протокол за ч. 1 ст. 203 КУпАП, 
стягнули штраф та ухвалили рішення про 
його примусове повернення до країни 
походження або третьої країни. Покину-
ти Україну він зобов’язаний до 18 травня 
2024 року.

Нагадаємо, що пильні громадяни 
можуть повідомити міграційній службі 
про будь-які факти порушення мігра-
ційного законодавства іноземцями та 
особами без громадянства за допомо-
гою електронного сервісу «Повідомити 
про ймовірне порушення міграційного 
законодавства» → https://dmsu.gov.ua/
services/migrant.html.

Центрально-південне  
міжрегіональне управління ДМС

ПИЛЬНІСТЬ ЧЕРКАСЦЯ ДОПОМОГЛА ПИЛЬНІСТЬ ЧЕРКАСЦЯ ДОПОМОГЛА 
ВИЯВИТИ НЕВРЕГУЛЬОВАНОГО МІГРАНТАВИЯВИТИ НЕВРЕГУЛЬОВАНОГО МІГРАНТА

Двох громадян США, які знаходи-
лися в Україні понад дозволений строк, 
виявили у Черкасах працівники Придні-
провського відділу у місті Черкаси Цен-

трально-південного міжрегіо-
нального управління ДМС. 

Один іноземець прибув в 
Україну понад 5 місяців тому, 
другий затримався тут майже на 
8 місяців, хоча вони могли пере-
бувати в Україні до 90 днів протя-
гом 180 днів.

24- та 25-річних громадян 
США притягнуто до адміністра-
тивної відповідальності за ч. 2 ст. 
203 КУпАП та стягнуто з них штра-
фи. Окрім цього, стосовно обох 
порушників міграційного зако-
нодавства ухвалено рішення про 

примусове повернення до країни похо-
дження. Повернутися додому молодики 
зобов’язані до 3 травня 2024 року.

ДВОЄ ГРОМАДЯН США ДВОЄ ГРОМАДЯН США 
ПЕРЕВИЩИЛИ ДОЗВОЛЕНИЙ  ПЕРЕВИЩИЛИ ДОЗВОЛЕНИЙ  

СТРОК ПЕРЕБУВАННЯ В УКРАЇНІСТРОК ПЕРЕБУВАННЯ В УКРАЇНІ

Нещодавно завідувач Білогірського 
сектору УДМС у Хмельницькій облас-
ті Алла Георгіївна Кузьменко провела 
робочу зустріч з керуючою справами 
виконавчого комітету Білогірської се-
лищної ради та відповідальною особою 
за роботу ветеранського Хабу/простору 
при відділі ЦНАПу Білогірської селищної 
ради. 

Під час зустрічі обговорено питання 

щодо оформлення паспорта громадя-
нина України та паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон для осіб, 
стосовно яких встановлено факт позбав-
лення особистої свободи внаслідок агре-
сії проти України та членів їх сімей.  Та-
кож наголошено на взаємодії з ЦНАПом  
та ветеранським Хабом/простором.

Управління ДМС  
у Хмельницькій області

ПРОВЕДЕНО ЧЕРГОВУ ЗУСТРІЧ ПРОВЕДЕНО ЧЕРГОВУ ЗУСТРІЧ 
ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ СПІВПРАЦІ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ СПІВПРАЦІ 

МІГРАЦІЙНИКІВ ТА ПРАЦІВНИКІВ МІГРАЦІЙНИКІВ ТА ПРАЦІВНИКІВ 
ЦНАПуЦНАПу З ПИТАНЬ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ З ПИТАНЬ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ
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У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

На днях до Горішньоплавнівського 
відділу ДМС у Полтавській області завітав 
священик Православної церкви України.

Ще у березні настоятель Мико-
лай подав документи на оформлення 
паспорта громадянина України у формі 
ID-картки та вже сьогодні прийшов отри-
мати свій сучасний документ.

«Православна церква України не 
засуджує використання вірянами біоме-
тричних паспортів, адже вони є одним із 
проявів наукового і технологічного про-
гресу. Тож потрібно не зважати на без-

підставні забобони чи обмеження і не 
боятися користуватися благами прогре-
су», – зауважив священик під час спілку-
вання з міграційниками.

Принагідно нагадуємо, що кожен 
охочий може оформити у встановлені 
терміни необхідні документи у будь-яко-
му підрозділі ДМС Полтавщини, незалеж-
но від місця реєстрації, як у порядку «жи-
вої черги», так і скориставшись сервісом 
«Електронна черга» (https://dmsu.gov.ua/
services/online.html), який дає змогу за-
реєструватись на зручний для вас час.

БІОМЕТРИЧНІ ПАСПОРТИ БІОМЕТРИЧНІ ПАСПОРТИ 
ЦЕ ПРОЯВ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ЦЕ ПРОЯВ ТЕХНОЛОГІЧНОГО 

ПРОГРЕСУ, – ЗАПЕВНИВ ВІРЯН ПРОГРЕСУ, – ЗАПЕВНИВ ВІРЯН 
СВЯЩЕНИК З ПОЛТАВЩИНИСВЯЩЕНИК З ПОЛТАВЩИНИ

Працівники УДМС у Чернівецькій 
області скасували дозвіл на імміграцію 
громадянину Німеччини та зобов’язали 
його примусово повернутися до країни 
походження. Рішення було ухвалено на 
підставі  останніх законодавчих змін, 
відповідно до вимог Закону України 
№ 3180-IX від 26.06.2023 р. зі змінами 
до Закону «Про імміграцію», що на-
брали чинності восени минулого року. 
Нагадаємо, раніше у таких випадках 
іноземцям надавався місячний термін, 
щоби самостійно виїхати за межі краї-
ни. Зараз міграційна служба зобов’язує 
іноземців зробити це відразу після ска-
сування дозволу.

Через відсутність дозволу на іммі-
грацію оштрафовано також громадя-
нина Італії, що уклав офіційний шлюб 
з громадянкою України, мешканкою 

обласного центру. Іноземець не подбав 
про своєчасну легалізацію свого статусу 
перебування на території України та був 
вимушений сплатити штраф відповідно 
до вимог ч. 2 ст. 203 КУпАП. За порушен-
ня вимог ст. 205 КУпАП також оштрафо-
вано його дружину, яка не потурбува-
лася про реєстрацію місця проживання 
свого чоловіка.

Окрім того, у Сторожинці, Заставні 
та Чернівцях за проживання на терито-
рії України за недійсними документами 
оштрафовано громадянина Молдови та 
двох громадян рф.

Загалом за вказаними епізодами до 
державної скарбниці скеровано 15,4 тис. 
грн. Робота з протидії неврегульованій 
міграцій на території області триває. 

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

НА БУКОВИНІ  НА БУКОВИНІ  
ПРИМУСОВО ПОВЕРНУЛИ ПРИМУСОВО ПОВЕРНУЛИ 

ГРОМАДЯНИНА НІМЕЧЧИНИГРОМАДЯНИНА НІМЕЧЧИНИ

Після початку війни Тернопільщина 
стала однією з тих областей, де знайшли 
безпечний прихисток чимало внутріш-
ньо переміщених осіб. Відтак одним із 
завдань міграційної служби є оформ-
лення і відновлення їм паспортів гро-
мадянина України. У цьому напрямку 
міграційники тісно співпрацюють із соці-
альними службами краю.

Днями відбулась робоча зустріч 
керівника Управління ДМС у Терно-
пільській області Ярослава Давибіди і 
начальника Управління соціальної полі-
тики Тернопільської міської ради Віталія 
Хоркавого. Було обговорено проблемні 
питання, які виникають під час докумен-
тування ВПО та інших вразливих верств 

населення паспортними документами, 
зокрема це ідентифікація зазначеної ка-
тегорії осіб.

Зійшлися на тому, що ефективна 
міжвідомча взаємодія і комунікація доз-
волить підвищити якість надання адміні-
стративних послуг громадянам.

Нагадаємо, що оформити й отримати 
готовий паспорт громадянина України у 
формі ID-картки та паспорт громадянина 
України для виїзду за кордон внутрішньо 
переміщені особи можуть у будь-якому 
зручному підрозділі міграційної служби 
незалежно від місця реєстрації.

Працюймо на спільний результат!
Управління ДМС 

 у Тернопільській області

МІГРАЦІЙНИКИ ТЕРНОПІЛЬЩИНИ МІГРАЦІЙНИКИ ТЕРНОПІЛЬЩИНИ 
СПІВПРАЦЮЮТЬ ІЗ СОЦІАЛЬНИМИ СПІВПРАЦЮЮТЬ ІЗ СОЦІАЛЬНИМИ 

СЛУЖБАМИ У ПИТАННЯХ СЛУЖБАМИ У ПИТАННЯХ 
ДОКУМЕНТУВАННЯ ВПОДОКУМЕНТУВАННЯ ВПО

Людина без документів не спро-
можна легально працювати, забезпечу-
вати гідне життя собі та своїй родині, не 
має доступу до реалізації права на освіту 
та багатьох інших базових прав людини і 
є фактично невидимою для держави.

Законодавство України передбачає 

рівноправний доступ гро-
мадян до отримання іден-
тифікаційних документів, 
у тому числі паспортних. 
Проте, як свідчить практи-
ка, найбільше не докумен-
тованих громадян саме 
серед осіб ромської націо-
нальності.

Так, на днях до Ново-
санжарського сектору ДМС 
Полтавщини звернулася 
за допомогою у докумен-
туванні паспортом гро-
мадянина України особа 
ромської національності. 
За допомогою волонтерів 

пані Злата прибула на Полтавщину з 
міста Дніпряни Херсонської області, 
де наразі тривають бойові дії.

Через життєві обставини заяв-
ниця у свої 37 років не мала паспорт-
ного документа, тож потребувала 
фахового та правового втручання. 
Крім міграційників, на допомогу 
прийшли спеціалісти БФ «Право на 
захист», які під час війни надають 
безоплатну юридичну допомогу не 

документованим людям.
За результатом проведення проце-

дури встановлення особи пані Злата на-
решті отримала свій перший паспорт.

Управління ДМС  
у Полтавській області

ПАСПОРТ БЕЗ БАР’ЄРІВ:  ПАСПОРТ БЕЗ БАР’ЄРІВ:  
НА ПОЛТАВЩИНІ МІГРАЦІЙНИКИ НА ПОЛТАВЩИНІ МІГРАЦІЙНИКИ 

ДОКУМЕНТУВАЛИ ОСОБУ ДОКУМЕНТУВАЛИ ОСОБУ 
РОМСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОСТІРОМСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОСТІ



Злагоджена робота мігра-
ційної служби Полтавщини та 
місцевих Центрів надання ад-
міністративних послуг (ЦНА-
Пів), в тому числі у роз’ясненні 
законодавчих змін, – запорука 
якості надання послуг обома 
відомствами.

Так, днями до Кремен-
чуцького ЦНАПу завітала Яна 
Тимченко, заступниця началь-
ника Відділу у місті Кременчу-
ці УДМС у Полтавській області.

У ході навчання обговорили особли-
вості оформлення тимчасового посвід-
чення громадянина України особам, які 
перебувають на територіях бойових дій 
або тимчасово окупованих російською 
федерацією.

«Таке посвідчення оформляється че-
рез членів сім’ї або законних представни-
ків без присутності самої особи, яка пере-
буває на ТОТ.  Але член сім’ї або законний 

представник повинен перебувати на під-
контрольній Україні території», – зазначи-
ла Яна Тимченко.

Задля покращення стандартів на-
дання адмінпослуг, які б повною мірою 
задовольняли потреби населення, мігра-
ційники завжди готові консультувати  та 
надавати методичну допомогу працівни-
кам ЦНАПів.

Управління ДМС  
у Полтавській області

У Тернополі працівники сектору і від-
ділу організації запобігання нелегальній 
міграції, реадмісії та видворення УДМС у 
Тернопільській області виявили громадя-
нина Республіки Ірак, який неодноразово 
порушував міграційне законодавство.

Чоловік приїхав до України на нав-
чання, але після відрахування з вищого 
навчального закладу не покинув країну 
у визначені законом терміни. За це його 

притягнули до адміністративної відпо-
відальності за ч. 2 ст. 203 КУпАП та зо-
бов’язали покинути територію України. 
Проте порушник й надалі шукав спосо-
бів залишитись в Україні та спробував 
легалізувати своє перебування за допо-
могою військової служби, не маючи ре-
ального наміру служити у війську.

Після ухвалення рішення про видво-
рення іноземця міграційники, у співп-
раці з закордонними дипломатичними 
установами та за сприяння посольства 
Республіки Молдова в Україні, оформи-
ли порушнику транзитну візу для про-

їзду до аеропорту за межами території 
нашої країни.

Днями спільно з працівниками Де-
партаменту військової контррозвідки СБУ 
посадові особи УДМС у Тернопільській 
області видворили громадянина Іраку з 
України.

Управління ДМС 
 у Тернопільській області

Працівники відділу з питань паспор-
тизації, реєстрації та еміграції Управління 
продовжують роботу з опрацювання заяв 
громадян щодо перенаправлення для 
отримання виготовлених паспортних до-
кументів за місцем їх фактичного прожи-
вання/перебування.

Протягом 2023 року та січня-квітня 
2024-го загальна кількість «переадресова-
них» Управлінням паспортів становить 770 
документів, 65,3% (503 документа) з яких 
перенаправлено для видачі за кордон.

З них у 2023 році – 609, з яких 265 
документів (215 закордонних паспортів 
та 50 ID-карток) направлено до Міністер-
ства закордонних справ України (МЗС) 

для подальшої організації видачі паспор-
тів дипломатичними представництвами 
України за кордоном; 204 документа (122 
закордонних паспорта та 82 ID-картки) – до 
центрів обслуговування громадян ДП «До-
кумент» за кордоном; ще 140 документів 
(98 закордонних паспортів та 42 ID-картки) 
надіслано до територіальних органів/під-
розділів ДМС на території України.

Станом на 23 квітня поточного року 
до МЗС направлено 50 документів (30 
закордонних паспортів та 20 ID-карток);  
63 документа (35 закордонних паспортів 
та 28 ID-карток) – до центрів обслугову-
вання громадян ДП «Документ» за кор-
доном; 48 документів (30 закордонних 
паспортів та 18 ID-карток) надіслано до 
територіальних органів/підрозділів ДМС 
на території України.

У розрізі країн найбільше документів 
з їх загальної кількості направлено до: 
Німеччини, Польщі, Італії, Франції, Чехії, 
Швейцарії та Великої Британії.

Управління ДМС  
у Сумській області
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До Голосіївського відділу міграцій-
ної служби звернулася пані Марина для 
одночасного оформлення закордонних 
паспортів собі та дітям. Жінка зазначи-
ла, що процедура подання документів 
зайняла небагато часу, що важливо для 
батьків з дітьми, а особливо – з мале-
чею. Її діти – Роман та Єва – були задо-
волені тим, що вистачить часу також на 
прогулянку дитячим майданчиком.   

Наголосимо, що міграційники нада-
ли адмінпослугу в рамках експеримен-
тального проєкту, порядок реалізації 
якого був затверджений постановою 
КМУ у травні 2022 року, а саме: при од-

ночасному оформленні, обміні паспор-
тів громадянина України та закордонно-
го одному з батьків (усиновлювачів) або 
інших законних представників дитини 
відвідувачі міграційної служби можуть 
оформити також паспорт громадянина 
України для виїзду за кордон дитині або 
дітям, які не досягли 14-річного віку. 

У Голосіївському відділі така послуга 
набирає популярності серед громадян, 
тому що це зручно та економить час.  

Центральне  
міжрегіональне управління ДМС 
 у м. Києві та Київській області

У КИЄВІ МІГРАЦІЙНИКИ ЗА ОДИН У КИЄВІ МІГРАЦІЙНИКИ ЗА ОДИН 
ВІЗИТ ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННІ ВІЗИТ ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННІ 

ПАСПОРТИ МАТЕРІ ТА ДІТЯМПАСПОРТИ МАТЕРІ ТА ДІТЯМ

В УПРАВЛІННІ ДМС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ  В УПРАВЛІННІ ДМС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
ТРИВАЄ РОБОТА З ОРГАНІЗАЦІЇ ВИДАЧІ ТРИВАЄ РОБОТА З ОРГАНІЗАЦІЇ ВИДАЧІ 

ОФОРМЛЕНИХ ПАСПОРТНИХ ДОКУМЕНТІВ  ОФОРМЛЕНИХ ПАСПОРТНИХ ДОКУМЕНТІВ  
ЗА МІСЦЕМ ЗВЕРНЕННЯ ЗАЯВНИКІВЗА МІСЦЕМ ЗВЕРНЕННЯ ЗАЯВНИКІВ

Працівники УДМС у Чернівецькій 
області, відповідальні за протидію не-
врегульованій міграції, систематично 
здійснюють перевірки місць ймовірного 
перебування іноземців та ОБГ. Нерідко 
такі рейди відбуваються на найбільшому 
в регіоні ринку «Калинівський», де мож-
на зустріти  неврегульованих мігрантів 
як серед покупців, так і  серед продавців.

В одній з численних продуктових 
крамничок на «Калинівському» мігра-
ційники виявили подружжя з Узбекис-
тану, в якому дружина не подбала про 
своєчасне отримання посвідки на по-
стійне проживання. Жінку оштрафовано 
згідно з вимогами  ч. 2 ст. 203 КУпАП. За 
ст. 205 КУпАП до адміністративної відпо-
відальності притягнуто також її чоловіка, 
який не вжив заходів щодо своєчасного 
оформлення документів своєї дружини.

Загалом впродовж останніх двох 
тижнів працівниками Вижницького, Но-
воселицького,  Сторожинецького, Соки-
рянського та Чернівецького відділів  ви-
явлено 11 громадян рф,  двох громадян 
Молдови та двох громадян В’єтнаму, які 
проживали в Україні за недійсними до-
кументами. Усіх порушників міграційно-
го законодавства оштрафовано.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

НА БУКОВИНІ ОШТРАФОВАНО НА БУКОВИНІ ОШТРАФОВАНО 
17 ІНОЗЕМЦІВ17 ІНОЗЕМЦІВ

ТЕРНОПІЛЬСЬКІ МІГРАЦІЙНИКИ ТЕРНОПІЛЬСЬКІ МІГРАЦІЙНИКИ 
ВИДВОРИЛИ ІНОЗЕМЦЯ, ЯКИЙ НАМАГАВСЯ ВИДВОРИЛИ ІНОЗЕМЦЯ, ЯКИЙ НАМАГАВСЯ 

НЕЗАКОННО ЛЕГАЛІЗУВАТИСЬ В УКРАЇНІ НЕЗАКОННО ЛЕГАЛІЗУВАТИСЬ В УКРАЇНІ 
ЧЕРЕЗ СЛУЖБУ У ВІЙСЬКУЧЕРЕЗ СЛУЖБУ У ВІЙСЬКУ

ПОЛТАВСЬКІ МІГРАЦІЙНИКИ ТІСНО ПОЛТАВСЬКІ МІГРАЦІЙНИКИ ТІСНО 
СПІВПРАЦЮЮТЬ ЗІ СПЕЦІАЛІСТАМИ СПІВПРАЦЮЮТЬ ЗІ СПЕЦІАЛІСТАМИ 
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Позитивні та негативні  
наслідки міграції
Країни, що віддають мігрантів, стикаються як пози-

тивними, так і негативними наслідками міграції. Біль-
шість країн еміграції страждають від високого рівня 
безробіття або неповної зайнятості, тому їхні уряди, як 
правило, підтримують еміграцію як засіб скорочення 
загальної чисельності робочої сили. У сільських регіо-
нах з надлишковою пропозицією праці міграція призво-
дить безпосередньо до більш широкого використання 
трудових ресурсів за більшу зарплату. А в міських райо-
нах таке скорочення робочої сили може знизити рівень 
безробіття або, якщо ринок праці близький до рівнова-
ги, навіть збільшити загальний рівень заробітної плати 
з огляду на те, як знижується пропозиція праці, а попит 
залишається більш-менш постійним. Скорочення робо-
чої сили покращує використання внутрішніх трудових 
резервів, оскільки роботодавці докладають більше зу-
силь для пошуку робочої сили, якої бракує, обіцяючи 
вищі зарплати і загалом збільшуючи основу економічно 
активного населення. Проте в умовах сегментованого 
ринку праці, де кваліфікація специфічна для кожної га-
лузі економіки, від’їзд робочої сили, зайнятої в одній з 
галузей, може призвести до посилення тиску, спрямо-
ваного на підвищення заробітної плати, а отже, і цін за 
продукцію, але тільки в цій галузі. Це призводить до 
того, що становище решти робочої сили, зайнятої в ін-
ших сферах, погіршується через збереження колишньо-
го рівня заробітної плати, але більш високих цін, осо-
бливо на неринкові товари та послуги.

Грошові перекази від мігрантів
У середньому, мігранти зазвичай освіченіші, молод-

ші та мобільніші, ніж більшість населення їхньої країни. 
Тому країни еміграції не тільки втрачають добре освіче-
ну частину робочої сили, а й найбільш передову та мо-
тивовану молодь. Значна еміграція може призвести до 
зменшення кількості молоді у бідних країнах. Однак і в 
цьому процесі є свої позитивні сторони, а саме – грошові 
перекази від мігрантів, які вдало влаштувалися, і переда-
ча досвіду мігрантами, які повернулися.

Світовий банк уже підкреслював роль грошових 
переказів, які робітники з-за кордону відправляють до-
дому. Цифри справді вражають: офіційні перекази пра-
цівників у країни, що розвиваються, у 2002 році досяг-
ли 80 млрд доларів США, причому є підстави вважати, 
що реальні цифри значно вищі, оскільки перекази дуже 
часто пересилаються неофіційними каналами. Можна 
припустити, що офіційний потік значно більший за 100 
млрд доларів США. Для мільйонів сімей з країн, що 
розвиваються, грошові перекази є важливим і постій-
ним джерелом доходу. В усьому світі грошові перекази 
в країни з низькими доходами набагато перевершують 
розмір офіційної фінансової допомоги, яку одержують 
країни, що розвиваються.

Світовий банк провів дослідження в галузі міграції 
та грошових переказів, результати якого свідчать, що 
міграція і грошові перекази справляють позитивний 
вплив на викорінення бідності. Аналіз 74 країн з низь-
ким і середнім доходом показує, що частка емігрантів і 
відношення грошових переказів до валового внутріш-
нього продукту мають статистично значущий ефект 
для викорінення бідності, тобто відбувається зниження 
частки бідного населення, дохід якого менший, ніж 1 
долар на день. 

«Втеча умів»
Крім грошових переказів, мігранти також справ-

ляють позитивний вплив на країни, що розвиваються, 
утворюючи малі підприємства, або беручи участь в ін-
ших видах інвестиційної діяльності після повернення у 
свою країну. Такі мігранти також діляться досвідом, на-
бутим ними під час проживання і роботи за кордоном. 

Однак світ, що розвивається, дуже стурбований 
проблемою «втечі умів». Існує побоювання, що активна 
міграційна стратегія в країнах, що імпортують робочу 
силу, призведе до залучення в розвинені країни інтелек-
туальної еліти з країн, що розвиваються. Віддача від от-
риманої освіти у країнах, що розвивається, мала, отже, 
високоосвічені особи зіткнуться з сильними стимулами 

до міграції. Дані показують, що зазвичай мігрантами є 
добре освічені люди, особливо якщо приймаюча країна 
розташована відносно далеко. Працівники низької ква-
ліфікації, однак, найчастіше не можуть знайти необхід-
ні кошти для фінансування свого виїзду на заробітки, 
якщо тільки приймаюча країна не розташована віднос-
но близько (як у випадку США і Мексики, або Іспанії 
та Марокко).

Проблема країн, що експортують робочу силу, по-
лягає в тому, що вони фінансують освіту своєї інте-
лектуальної еліти тільки для того, щоб побачити, як ці 
люди виїжджають після закінчення навчання. Країни, 
що розвиваються, не можуть отримати економічний і 
можливий додатковий ефект від оплаченого ними фор-
мування людського капіталу, а уряди не можуть відчути 
користь для державної скарбниці, оскільки емігран-
ти виїжджають, не сплачуючи податків у своїй країні. 
Питання полягає в тому, чи можна вважати ці факти 
окремими епізодами, і наскільки сильно світ, що роз-
вивається, страждає від «втечі умів», а також чи пере-
вищують витрати, пов’язані з цим, вигоду від грошових 
переказів і передання досвіду.

Світовий банк провів дослідження у 24 країнах, які 
експортують робочу силу, і виявив, що маленькі країни, 
розташовані недалеко від великих регіонів, що імпор-
тують робочу силу, найчастіше страждають від «втечі 
умів». З 20 країн Близького Сходу і Північної Африки 
виділяються Туніс і Марокко, де 33,3% і 43,5% грома-
дян з вищою освітою живе за кордоном. Великі краї-
ни, такі як Єгипет, менше страждають від «втечі умів», 
тому що вони мають набагато більше людей з освітою, 
вищою за середню школу. Кількість мігрантів з вищою 
освітою, схоже, мало залежить від розміру країни, в ос-
новному через квоти на візи, встановлені приймаючими 
країнами, які зазвичай не відображають розміру насе-
лення країн-експортерів робочої сили.

Стратегії залучення робочої сили
У пошуках активного міграційного підходу краї-

нам-членам ЄС будуть потрібні нові стратегії залучення 
робочої сили, щоб управляти економічно мотивованою 
міграцією. З цією метою необхідно переглянути окре-
мі умови прийому мігрантів. Вони можуть поєднувати 
переваги наявних механізмів відбору і прийому, які вже 
запроваджені деякими країнами. 

1. Прийом мігрантів, чий приїзд підтримується вну-
трішніми роботодавцями, заснований на вивченні ситу-
ації на ринку праці, що дає змогу зробити необхідний 
на даний момент відбір мігрантів, які найбільше відпо-
відають економічним потребам ринку.

2. Програми тимчасової трудової імміграції та сту-
дентські візи не приводять автоматично до одержання 
постійного статусу, але можуть бути використані для 
попереднього відбору тих із них, хто може отримати 
його згодом. Це полегшує управління програмами тим-
часової трудової міграції та забезпечує більш глибоку 
інформацію про потенційних постійних іммігрантів, 
тим самим сприяючи кращому відбору. 

3. Прийом, заснований на особистих заявах і відбір 
шляхом застосування системи набору балів може роз-
глядатися як можливість залучення молодих, таланови-
тих і високо мотивованих іммігрантів з навичками, які 
принесуть найбільшу користь приймаючій країні.

4. Можна дозволити іммігрантам з довгострокови-
ми візами і постійним статусом привезти з собою членів 
сім’ї (або навіть заохотити їх до цього). Така стратегія 
може допомогти новоприбулим легше інтегруватися в 
життя нового суспільства. Членам цих сімей може бути 
надано доступ до ринків праці для того, щоб отримати 
максимально можливу вигоду від міграції й уникнути 
непотрібної залежності новоприбулих іммігрантів від 
системи соціального забезпечення.

Інтеграція та натуралізація мігрантів
І тимчасові мігранти, і постійні іммігранти, так само 

як і їхні діти, мають користуватися соціальним захистом 
і мати доступ до послуг, що надаються освітніми та ме-
дичними установами приймаючої країни на підставі єди-
них прав і рівноправного ставлення. Приймаючі країни 
повинні чітко визначити керівні принципи для соціаль-
ної та політичної інтеграції довготривалих і постійних 
іммігрантів. При виконанні основних вимог проживання 
вони не тільки мають одержати право на натуралізацію, 
але також – право  стати громадянами їхньої нової країни 
проживання. У тих випадках, коли переважає отримання 
громадянства «за кров’ю», діти іммігрантів повинні мати 
право на прискорену натуралізацію, особливо якщо вони 
відвідували школу в новій країні. В інтеграційні стратегії 
доведеться включати не тільки закони, що сприяють цій 
меті, але також і спеціальні заходи проти дискримінації 
іммігрантів та їхніх дітей.

Відбір і прийом мігрантів, що спирається на актив-
ну міграційну політику, так само як подальша інтегра-
ція іммігрантів з тривалими термінами перебування в 
країні, можуть і будуть працювати тільки у тому разі, 
якщо більшість населення в приймаючій країні підтри-
мує цю ідею. Такі питання не вирішуються простим 
прийняттям законодавчих та інституційних змін або по-
літичною декларацією. Населення необхідно інформу-
вати про необхідність даних змін поряд із можливими 
перевагами та проблемами, які можуть стати наслідком 
активної міграційної політики. При цьому необхідно 
відкрито обговорювати альтернативи цієї політики, такі 
як збільшення пенсійного віку, зменшення державних 
пенсій та зниження якості послуг, що надаються медич-
ними установами.

У більшості старих держав-членів ЄС у іноземців, 
які проживають на законних підставах, нижчий рівень 
зайнятості та вищий рівень безробіття, ніж серед уро-
дженців країни. Цей факт чітко вказує на невідповід-
ність кваліфікації людей, які іммігрують до Європи, і 
вимог офіційних європейських ринків праці. Така не-
відповідність частково пояснюються переважанням у 
складі іммігрантів осіб, які в’їжджають каналами воз-
з’єднання сімей та гуманітарної імміграції, а не в ре-
зультаті політики активного відбору і прийому. Але до 
таких самих результатів веде ухвалення нормативних 
актів, що закривають іноземним резидентам доступ до 
деяких секторів офіційних ринків праці. Такий стан із 
зайнятістю мігрантів також наводить на думку про при-
ховані бар’єри і дискримінацію. Отже будь-яка успіш-
на міграційна політика має підкріплюватися активною 
політикою інтеграції, в інакшому випадку країни, що 
приймають, не зможуть повною мірою скористатися ані 
додатковою робочою силою і кваліфікацією, отримани-
ми в результаті міграції, ані додатковими податками та 
внесками в соціальне страхування, а мігранти не змо-
жуть до кінця реалізувати свій талант і навички.

Роман Кухаренко,  
власкор газети «Міграція»
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Причини відчуття 
печіння в очах
Печіння, подразнення очей з’яв-

ляється з різних причин і може вини-
кати самостійно або супроводжува-
тись іншими симптомами, такими, як 
свербіння, біль, сльозотеча або неха-
рактерні виділення з очей. Часто не-
приємні відчуття викликають зовніш-
ні фактори – наприклад, сухе повітря 
у приміщенні або поривчастий вітер 
на вулиці. 

Якщо дискомфорт з’являється до-
сить часто, не гайте час і звертайтесь 
до лікаря для проведення обстежен-
ня та визначення діагнозу. Спеціаліст 
зможе призначити ефективну тера-
пію й запобігти появі серйозних про-
блем із зором у майбутньому. Для 
зволоження ока можна використову-
вати краплі, які містять гіалуронову 
кислоту. 

Чому виникає біль в очах?
На стан органів зору впливає без-

ліч факторів. Тому причини проблем 
швидко виявити можна не завжди. 
Так печіння може турбувати у разі по-
трапляння хімічних речовин – хлору з 
басейну, сонцезахисного крему або 
шампуню. Викликають дискомфорт 
засоби для догляду за шкірою, косме-
тика, побутова хімія.

Якщо контакту з подразником не 
було, а проблема є, слід виключити 
всі можливі причини. Зверніться за 
консультацією до офтальмолога та 
пройдіть комплексне обстеження, 
за необхідністю відвідайте інших лі-
карів – наприклад, невролога, ендо-
кринолога або кардіолога. Проблеми 
з очима часто викликають системні 
захворювання – для покращення сво-
го стану потрібна відповідна терапія. 
Симптоматичне лікування передба-
чає використання крапель категорії 

штучної сльози, які зволожують очі, 
усуваючи печіння. Проте якщо причи-
на печіння в очах полягає в порушенні 
роботи певних органів та систем, по-
трібно буде приділити увагу комплек-
сному лікуванню.

Часто дискомфорт викликаний 
постійним використанням контактних 
лінз або впливом зовнішніх подраз-
ників, таких як пил, дим, смог, пліс-
нява, лупа тварин або пилок. Якщо 
ви знаєте про наявність у себе алер-
гічних реакцій на названі речовини, 
ймовірно, проблеми з очима поча-
лись у результаті контакту із збудни-
ком. Почервоніння, свербіж також 
викликає сухе повітря, особливо коли 
воно холодне або гаряче. Обов’язко-
во потрібно виключити інфекційні й 
запальні процеси – в цьому допомо-
же офтальмолог. 

Потрібно звертати увагу на супут-
ні симптоми, що допоможуть точно 
визначити діагноз та причини дис-
комфорту. Наприклад, печіння та 
свербіння одночасно часто вказують 
на алергію. Якщо є виділення з очей, 
яких в нормальному стані не повинно 
бути, потрібно обстежитись на пред-
мет інфекцій. 

Чим собі допомогти?
Якщо свербіж виник в результаті 

потрапляння хімічних речовин, ре-
тельно промийте очі великою кількі-
стю чистої води – у більшості випадків 
цього достатньо. Наприклад, сонце-
захисний крем часто викликає не-
приємні відчуття, але після вмивання 
вони минають. Якщо у вас почалась 
алергічна реакція, лікар зможе пі-
дібрати краплі для очей, які мінімі-
зують неприємні відчуття та усунуть 
почервоніння.

Терміново звертайтесь до офталь-
молога якщо печіння супроводжуєть-
ся високою чутливістю до світла та 
болем, нечітким зором, виділеннями 
з очей, спалахами світла та іншими 
аномальними симптомами. 
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Незамінний пристрій
Фільтр для води – незамінний пристрій для 

всіх, хто піклується про якість питної води вдома 
чи в офісі. Він відокремлює шкідливі домішки та 
забруднення, забезпечуючи надходження без-
печної та чистої питної води. Основна функція, 
яку виконує фильтр для води, полягає в очищен-
ні води від різноманітних забруднень, таких як 
хлор, важкі метали, бактерії та інші шкідливі ре-
човини. Даний пристрій є надійним захистом від 
можливих проблем зі здоров’ям, пов’язаних із 
вживанням забрудненої води.

Крім очищення від шкідливих домішок, 
фільтри для води також можуть покращувати 
смак і аромат питної води. Вони здатні змен-
шити кількість хімічних речовин, які впливають 
на смак води, що робить її більш приємною для 
споживання. Такий фільтр може стати ідеальним 
рішенням для тих, хто прагне насолоджуватися 
чистим та смачним напоєм без шкідливих домі-
шок та запахів.

Однією з переваг використання фільтра для 
води є його економічність та екологічність. За-
мість покупки пляшок з водою або використан-
ня водопровідної води, яка може містити велику 
кількість хлору та інших забруднень, встановлен-
ня фільтраційної системи дозволяє ефективно 
очищати воду прямо вдома. Це не лише змен-
шує витрати на воду, але й сприяє збереженню 
навколишнього середовища шляхом уникнен-
ня використання пластикових пляшок та інших 
одноразових засобів.

Важливість регулярної заміни 
фільтра для води
Регулярна заміна фільтра для води є ключо-

вою умовою для забезпечення ефективності його 
роботи та якості очищення води. З часом філь-
трувальні матеріали зношуються, а забруднення 
можуть накопичуватися, що призводить до змен-
шення продуктивності фільтра. Порушення пра-
вильної роботи фільтра може призвести до про-
никнення шкідливих речовин у питну воду, тому 
важливо слідкувати за тим, щоб заміна фільтра 
відбувалася вчасно.

Рекомендується замінювати фільтр для води 
відповідно до вказівок виробника або щонай-
менше раз на шість місяців. Однак частота заміни 

може варіюватися залежно від ступеня забруд-
нення води та інтенсивності його використання. 
Періодична заміна фільтра допомагає підтриму-
вати високу якість очищення води та запобігає 
проникненню шкідливих речовин у ваш напій.

Не варто відкладати заміну фільтра для води, 
навіть якщо він здається вам ще придатним. Після 
закінчення терміну служби фільтра його ефектив-
ність може значно знизитися, що призведе до не-
повного очищення води. Регулярна заміна фільтра 
є запорукою того, що ви отримуєте чисту та без-
печну воду для вживання в будь-який час.

Вибір оптимального  
фільтра для води
При виборі фільтра для води важливо врахо-

вувати різні фактори, щоб забезпечити найкращу 
якість очищення та відповідність індивідуальним 
потребам. Перш за все слід з’ясувати, які саме за-
бруднення потрібно усунути з води, чи це хлор, 
важкі метали або бактерії. Потім важливо враху-
вати обсяг споживаної води та розмір пристрою, 
щоб він відповідав потребам вашого будинку чи 
офісу. Крім того, варто врахувати вартість екс-
плуатації фільтра, включаючи вартість заміни 
картриджів. Обирайте фільтр, який найкращим 
чином відповідає вашим потребам і забезпечить 
вам чисту та безпечну воду на довгий час.

При виборі фільтра для води також важли-
во враховувати його тип та технології очищення. 
Наприклад, існують різні типи фільтрів, такі як ос-
мос-системи, вугільні фільтри, ультрафіолетові за-
соби очищення та іонний обмінний фільтр. Кожен 
з них має свої переваги та обмеження, тому варто 
ретельно вивчити їхні характеристики перед при-
дбанням.

Також слід враховувати попередні відгуки 
користувачів та експертів про різні моделі філь-
трів. Відгуки можуть надати цінну інформацію 
про ефективність, надійність та зручність у вико-
ристанні конкретного пристрою. Обирайте фільтр 
для води, який має високі рейтинги та позитивні 
відгуки, щоб бути впевненим у його якості та на-
дійності.

Нарешті слід звернути увагу на додаткові 
функції та можливості, які можуть бути корисними 
для вас. Наприклад, деякі фільтри мають вбудова-
ні індикатори заміни картриджів або автоматичні 
системи очищення. Обирайте фільтр, який най-
кращим чином відповідає вашим потребам та 
забезпечить вам надійне та ефективне очищен-
ня води на тривалий час.
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ЩО РОБИТИ,  ЩО РОБИТИ,  
ЯКЩО ПЕЧУТЬ І ЯКЩО ПЕЧУТЬ І 
СЛЬОЗЯТЬСЯ ОЧІ?СЛЬОЗЯТЬСЯ ОЧІ?

ЩО ТАКЕ ФІЛЬТР ДЛЯ ВОДИ:ЩО ТАКЕ ФІЛЬТР ДЛЯ ВОДИ:  
ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ

Першою «ракеткою» України залишається Еліна Світоліна, 
яка перебуває уже  343-й тиждень у топ-20 і зберегла за собою 
18-й рядок у світовій класифікації.

Упритул до першої двадцятки наблизилася Марта Костюк. 
Вона піднялася на 6 сходинок і посідає 21-е місце, передає Укрін-
форм.

Костюк нещодавно виступила у фіналі турніру WTA 500 у 
Штутгарті та стала четвертою українською тенісисткою, котра по-
сіла таке високе місце в рейтингу. Вона повторила результат Дая-
ни Ястремської, а вище піднімалися лише Олена Бондаренко (№ 
19 у світовому рейтингу) та Еліна Світоліна (№ 3).

МАРТА КОСТЮК УПРИТУЛ НАБЛИЗИЛАСЯ ДО ТОП-20 СВІТОВОГО ТЕНІСНОГО РЕЙТИНГУМАРТА КОСТЮК УПРИТУЛ НАБЛИЗИЛАСЯ ДО ТОП-20 СВІТОВОГО ТЕНІСНОГО РЕЙТИНГУ

ДАР’Я БІЛОДІД У ТРЕТІЙ ДАР’Я БІЛОДІД У ТРЕТІЙ 
РАЗ В СВОЇЙ КАР’ЄРІ СТАЛА РАЗ В СВОЇЙ КАР’ЄРІ СТАЛА 

ЧЕМПІОНКОЮ ЄВРОПИ З ДЗЮДОЧЕМПІОНКОЮ ЄВРОПИ З ДЗЮДО
Українська дзюдоїстка Дар’я Білодід від-

значилася черговим досягненням, вона здо-
була золоту медаль на Чемпіонаті Європи з 
дзюдо. До слова, це стало першим золотом 
української дзюдоїстки на змаганнях такого 
рівня після зміни вагової категорії.

ЗБІРНА УКРАЇНИ ЗДОБУЛА ЗБІРНА УКРАЇНИ ЗДОБУЛА 
«ЗОЛОТО» В КОМАНДНОМУ «ЗОЛОТО» В КОМАНДНОМУ 

БАГАТОБОРСТВІ НА ЧЄ-2024 ЗІ БАГАТОБОРСТВІ НА ЧЄ-2024 ЗІ 
СПОРТИВНОЇ ГІМНАСТИКИСПОРТИВНОЇ ГІМНАСТИКИ

У боротьбі за перемогу українські гімнасти обійшли бри-
танців.

Збірна України виграла «золото» в командному бага-
тоборстві на Чемпіонаті Європи 2024 року зі спортивної гім-
настики, який відбувся в італійському Ріміні.

Українську команду в цьому виді програми представили 
Ілля Ковтун, Олег Верняєв, Назар Чепурний, Ігор Радівілов та 
Радомир Стельмах.

«Синьо-жовті» набрали 255,762 бала та у боротьбі за 
перемогу випередили Велику Британію (255,429 бала), 
яка здобула «срібло». Бронзовим призером стала Італія 
(252,560 бала).

Для збірної України це друге в історії «золото» на ЧЄ у 
командному багатоборстві. 2020 року українці також стали 
чемпіонами.

АЛЬПІНІСТКА З УКРАЇНИ  АЛЬПІНІСТКА З УКРАЇНИ  
ПІДКОРИЛА ГОРУ АННАПУРНАПІДКОРИЛА ГОРУ АННАПУРНА

Українська альпіністка подолала складнощі  підйому на 
гору Аннапурна, присвятивши своє сходження ЗСУ. 

Ірина Галай, разом із непальським гідом Мінґма, успіш-
но завершила підкорення Аннапурни – однієї з найнебезпеч-
ніших і найвищих вершин світу, що сягає висоти 8091 метра. 
Це стало першим подібним здобутком для українки після 
початку повномасштабної російської агресії проти України.

https://tsn.ua/tags/%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0%20%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://tsn.ua/tags/%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0%20%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
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ГОРОСКОПГОРОСКОП
НА ТРАВЕНЬ 2024 РОКУНА ТРАВЕНЬ 2024 РОКУ

ОВЕН (21.03 – 20.04)  Перебування у знаку Овна 
впливових планет забезпечить сприятливі пе-
редумови для успішної професійної діяльності. 
Від розробки глобальних проєктів краще від-
мовитись, принаймні у першій половині місяця. 

Третю декаду травня бажано присвятити домівці (можна 
зробити невеликий ремонт та облагородити інтер’єр).

ТЕЛЕЦЬ (21.04 – 21.05) Місяць мине під знаком 
знайомств, інтернет-листування, коротких поїздок 
та роботи з документами. У багатьох представни-
ків знака, до якого 17 травня зайде Юпітер, можуть 
відбутися важливі події в особистому житті та про-

фесійній сфері. А ось форсувати події, які пробуксовуватимуть, 
не варто, бо досягти успіху все одно не вдасться.

БЛИЗНЯТА (22.05 – 21.06) Хороші заробітки у 
травні компенсуватимуться пристойними ви-
тратами, що врівноважить фінансове станови-
ще представників знака. Нові проєкти у першій 
половині місяця успіхом не увінчаються, тому 

проривів у кар’єрі чи бізнесі очікувати не варто. Поява лю-
дей із минулого може мати важливе значення в особисто-
му житті: головне – не покладати на зустріч із ними надто 
великі надії.

РАК (22.06 – 22.07) На перший план вийдуть 
стосунки з друзями, які можуть вимагати діяль-
ної участі у їхній долі. Втім у разі потреби друзі 
теж можуть прийти на допомогу, тож не варто 
від неї відмовлятися. Під впливом Марса, який 

пробуде у знакові дві декади, Раки – незалежно від віку – 
можуть як закохатися, так і стати дратівливими.

ЛЕВ (23.07 – 21.08) Напруга у професійній сфе-
рі може призвести до «збою програми» через 
вплив ірраціональних факторів. Спостерігати за 
тим, як погано йдуть справи, представники зна-
ка не зможуть, але й намагатися контролювати 
їх не варто, бо зробити це не вдасться, а сили 

буде витрачено даремно. Потрібно розслабитися і пустити 
робочі процеси на самоплив – досить швидко вони віднов-
ляться самі собою.

ДІВА (22.08 – 23.09)
Травень – не найкращий час для бізнесу, на-
вряд чи в цей період щось буде виходити, а ось 
особисте життя обіцяє чимало приємних подій. 
Можливо, роман, що розпочався в цей час, і не 

виявиться доленосним, але приємні спогади залишить. Ве-
лика ймовірність подорожей (насамперед до екзотичних 
країн), які залишать не лише яскраві враження, а й забезпе-
чать новими знаннями.

ТЕРЕЗИ (24.09 – 23.10) Домашній клопіт ви-
явиться приємним: від ремонту можна буде 
перейти до декорування приміщень, а на 
цій справі представники знака знаються – їм 
вдасться створити справжній витвір мистецтва. 
З фінансами проблем не виникне, навпаки: від 

середини місяця протягом наступного року вони надхо-
дитимуть як за графіком – із приємною періодичністю й у 
достатній кількості.

СКОРПІОН (24.10 – 22.11) Бізнес-процеси – осо-
бливо ті, які пов’язані із зарубіжжям – відбувати-
муться активно, приносячи стабільний прибуток, 
що стане гарним доробком для професійної 
діяльності. До можливих у першій половині мі-

сяця пробуксовувань необхідно ставитися з філософським 
спокоєм, на загальний стан справ вони істотного впливу не 
матимуть, більше того, незабаром усе налагодиться.

СТРІЛЕЦЬ (23.11 – 21.12) За чужими проблема-
ми, особливо якщо йдеться про близьких друзів, 
не варто спостерігати збоку, бажано надати по-
сильну допомогу. Фінансове становище покра-
щуватиметься поетапно і до кінця місяця досяг-

не більш ніж задовільного стану, чого представники знака і 
прагнули останнім часом. Щоправда, для цього доведеться 
ударно попрацювати, але Стрільців така ситуація не злякає.

КОЗЕРІГ (22.12 – 20.01) Приємне проведення 
часу з коханим/коханою забезпечить Венера, 
а Марс внесе у відносини «перчинку» у вигляді 
уколів ревнощів, однак це на загальній щасливій 
картині ніяк не позначиться. Діти можуть відчути 
потяг до творчості. Представникам знака, які вва-

жають такий вид діяльності порожнім заняттям, не варто їм 
перешкоджати – ваші діти можуть досягти серйозних успіхів.

ВОДОЛІЙ (21.01 – 18.02) Увесь місяць представ-
ники знака балансуватимуть між домом та робо-
тою: утримавши рівновагу, вони зможуть досягти 
успіху у всіх сферах діяльності. Після переходу 
Юпітера до зони нерухомості вдасться вирішити 

пов’язані з нею питання: на когось чекає переїзд на нове 
місце проживання до іншого міста чи країни, а хтось нарешті 
зможе придбати власне житло та відсвяткувати новосілля.

РИБИ (19.02 – 20.03) Душевне піднесення, яке 
зазнають у травні представники знака, субліму-
ється як у особисте життя, так і в творчість, а що 
саме знайде для себе кожен із них – яскравий 
роман чи порив натхнення – залежить тільки 
від нього самого. Сатурн, що перебуває в знаку, 

посприяє наведенню ідеального ладу в житті: можливо, 
доведеться позбутися віджилих взаємин або роботи, яка 
не приносить ані грошей, ані задоволення.

Вірші              війниВірші              війни

КРИЛАКРИЛА
А й правда, крилатим 

                           ґрунту не треба.
Землі немає, то буде небо.
Немає поля, то буде воля.
Немає пари, то будуть хмари.

В цьому, напевно, правда пташина…
А як же людина? А що ж людина?
Живе на землі. Сама не літає.
А крила має. А крила має!

Вони, ті крила, не з пуху-пір’я,
А з правди, чесноти і довір’я.
У кого – з вірності у коханні.
У кого – з вічного поривання.

У кого – з щирості до роботи.
У кого – з щедрості на турботи.
У кого – з пісні, або з надії,
Або з поезії, або з мрії.

Людина нібито не літає…
А крила має. А крила має!

Ліна Костенко

Щовесни християни з раді-
стю відзначають Великдень. Це 
найсвітліше свято у році, присвя-
чене чудовому воскресінню Ісу-
са після його страти. Дата свята 
щороку змінюється. У 2024 році 
Великдень буде пізнім. В укра-
їнців є багаті та давні великодні 
традиції, а саме свято люблять 
як дорослі, так і діти.

Що відзначають  
у Великдень?
Великдень – це найважливіше у християнському кален-

дарі та дуже давнє за походженням свято. Цього дня хри-
стияни згадують воскресіння Ісуса Христа через 3 дні після 
його страти на хресті. Дата свята обчислюється за місячним 
календарем і щороку змінюється. Однак Великдень завжди 
випадає на неділю – саме цього дня тижня, згідно з Біблією, 
воскрес Христос.

Коли святкують Великдень  
у 2024 році в Україні?
Дата Великодня розраховується за місячним календа-

рем. Метод розрахунку дати свята має назву пасхалія. У пра-
вославних та католиків він відрізняється.

Дату Великодня розраховують так: беруть день вес-
няного рівнодення (21 березня) і дивляться, коли настане 
найближчий до нього повний місяць. У першу неділю після 
цієї повні святкують Великдень. Також у православних Ве-
ликдень не може співпадати з єврейським святом Песах (у 
католиків такої вимоги немає).

У православних Великдень завжди настає пізніше, ніж 
у католиків. У 2024 році православні відзначатимуть Велик-
день 5 травня. Це доволі пізня дата для свята. Цікавий факт: 
за давніми народними прикметами якщо Великдень вихо-
дить пізнім, то і весна пізно настане.

Католицький Великдень у 2024 році відзначається 31 бе-
резня.

Іноді католики та православні відзначають свято в один 
день. Так буде наступного року. Великдень 2025 року у пра-
вославних і католиків співпаде і відзначатиметься 20 квітня.

У 2026 році католики відзначать Великдень 5 квітня, пра-
вославні – 12 квітня.

Чому відрізняється дата Великодня  
у католиків і православних?
З 1 вересня 2023 року Православна церква України пе-

рейшла на новоюліанський церковний календар. Він майже 
повністю збігається з григоріанським, який використовують 
католики. Тепер православні віруючі відзначатимуть майже 
всі церковні свята одночасно з католиками. Однак Велик-
день і пов’язані з ним православні свята все ще відзначати-
муть окремо від католиків. Пов’язано це з тим, що католики і 
православні по-різному розраховують дату Великодня. Пра-
вославні віруючі для розрахунків приймають за дату весня-
не рівнодення 21 березня за юліанським календарем, що за 

григоріанським календарем відповідає 3 квітня. Тому право-
славна Пасха не може настати раніше 4 квітня.

Православний Великдень відзначають в Україні, Сербії, 
Грузії, Чорногорії та серед християн Ізраїлю та Кіпру. На пра-
вославний Великдень сходить Благодатний вогонь в Єруса-
лимському храмі, який православні вважають чудотворним.

Коли Великий піст 2024 року?
Перед Великоднем православні відзначають 50-денний 

піст, названий Великим. Він потрібен для тілесного та духов-
ного очищення, щоб зустріти світле свято в очищеному тілі та 
з чистими помислами.

Великий піст у 2024 році триватиме з 18 березня по 4 
травня. Протягом усього посту заборонено їсти м’ясо, молоч-
ні продукти та яйця, а останній тиждень посту (29 квітня – 4 
травня) називається Страсною Седмицею і є найсуворішим.

Традиції та заборони на Великдень
Українські великодні традиції існують багато століть. Ве-

ликдень – одне з улюблених свят українців, яке відзначають 
люди різного віку.

Готуватися до урочистостей починають заздалегідь. Пе-
ред Великоднем українці займаються генеральним приби-
ранням у домівці, миють вікна та перуть постільну білизну, 
ріжуть свійську птицю та худобу на м’ясо. Традиційно до 
свята готують м’ясні страви (ковбаски, холодець, голубці) та 
яйця-крашанки, але під час посту їх не їдять. На десерт випі-
кають здобні паски.

У день Воскресіння віруючі відвідують храм, де освячу-
ють продукти для святкової вечері. За столом збираються 
всією сім’єю, пригощаючи один одного пасками. На свято 
користуються популярністю ігри та розваги, пов’язані з вели-
кодніми яйцями.

Також до свята українці мають особливе вітання. Протя-
гом усіх пасхальних свят (тобто від Великодня до Трійці) пра-
вославні віруючі вітаються зі словами: «Христос Воскрес!» 
– «Воістину Воскрес!».

Заборони на Великдень такі ж, як і на будь-яке інше ве-
лике церковне свято. У Воскресіння Христове не можна:
• займатися важкою фізичною працею;
• лаятися, ображати інших людей, заздрити і бажати зла;
• засуджувати людей за спиною і розкривати їхні таємниці;
• займатися ворожінням, ритуалами та обрядами;
• викидати освячені продукти у відро для сміття;
• відмовляти в допомозі.

Також в перший тиждень після Великодня священнослу-
жителі не рекомендують одружуватися і вінчатися.
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А ви думали, що Україна так просто. 
УКРАЇНА — ЦЕ СУПЕР.  

УКРАЇНА — ЦЕ ЕКСКЛЮЗИВ.  
По ній пройшли всі катки історії.  

На ній відпрацьовані всі види випробувань. 
Вона загартована найвищим гартом.  

В умовах сучасного світу їй немає ціни.
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